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I Увод   
 
Локални акциони план усвојен је крајем децембра 2021. године и представља стратешки документ 

који садржи стратешке циљеве постављене у складу са потребама локалне заједнице и у складу са 

Стратегијом развоја ГО Земун за период 2018-2023. Најзначајнији је инструмент градске општине у 

вршењу њене основне улоге, а то је подршка и јачање локалне економије у складу са постављеним 

циљевима. Без стратешког планирања тешко је осмислити ефикасан дугорочни и краткорочни развој 

локалних заједница и одредити циљеве, приоритете и мере за достизање постављених циљева. 

Средства којима располажу градске општине нису довољна да подмире потребе и унапреде квалитет 

живота на својој територији и да постану добар сервис грађана, па је неопходно да се дефинишу 

смернице и кључне активности за будући развој, које су усклађене са националним и градским 

плановима, уз поштовање основних смерница одређених визијом, мисијом и циљевима кровног 

документа.  

Кроз ЛАП је сагледана реална ситуација на територији локалне заједнице и одређена листа 

приоритетних области које имају највећи утицај на развој локалне заједнице. 

 

Акциони план,  основа је за припрему општинског буџета, садржи попис пројектних идеја и носиоца 

одговорности из свих области, као и рокове за реализацију, а то је уједно и потврда да ће се 

организовати ефикасно спровођење активности и пројеката из акционог плана. ЛАП-ом је предвиђен 

и процес мониторинга и имплементације на годишњем нивоу, како би се утврдила примењивост 

(спровођење) акционог плана и систематски, редовно пратио и мерио напредак, који је остварен 

током посматраног периода. Дакле, мониторинг посматра ниво припреме пројеката и активности и 

њиховог спровођења у односу на акциони план.  

 

Извештавање је веома важан корак у процесу праћења стратешких докумената и акционих планова 

и представља израду концизних и конкретних извештаја на основу претходно прикупљених података 

о напретку у спровођењу активности из Акционог плана. 

Општа сврха система праћења и извештавања за било који стратешки документ је да прикупља 

податке током примене акционог плана, да би се утврдило да ли се планиране активности реализују 

као што је предвиђено и да би се установили ризици који се јављају било због нереализованих 

активности, било због изостанка очекиваних исхода, као и да се оцени напредак остварен 

захваљујући имплементацији у погледу циљева и очекиваних ефеката. 

 

Крајњи циљ праћења је доношење правовремених одлука, у циљу побољшања резултата и 

евентуалних измена у току спровођења.  

Овај извештај представља први извештај о статусу активности и  о постигнутим резултатима, за прву 

годину од почетка примене Акционог плана. 

У овом извештају су анализирани постигнути резултати у правцу остварења 5 стратешких циљева, 

16 приоритета, уз праћење реализације 199 активности. Основ за праћење спровођења активности и 

достизања планираних резултата и циљева је скуп индикатора који су утврђени за сваку појединачну 

активност.  

Подаци су се прикупљали за активности које су за крајњи рок реализације имале 2022. годину, или 

се спроводе континуирано сваке године.  
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У односу на резултате и активности, Годишњи  извештај о спровођењу Акционог плана  је показао 

известан напредак: 55% активности од укупног броја активности су имплементиране, неке су 

делимично имплементиране и за оне активности које нису имплементиране рок реализације је до 

краја 2023. године. Највећи број активности се реализује континуирано сваке године. Највише 

планираних и реализованих активности било је у области побољшање квалитета постојећих услуга 

за становништво, односно у оквиру трећег стратешког циља Акционог плана, које је у највећем делу 

реализовао и био носилац одговорности Одсек за друштвене делатности и Одсек за ЛЕР, Градске 

општине Земун. Такође, повећан је степен  имплементације мера/резултата и он износи 32 % у 

односу на укупан број мера (53) у извештајном периоду. 

Праћење је и инструмент за унапређивање реализације Акционог плана кроз процену да ли се 

планиране активности и пројекти спроводе у складу са њим, као и прикупљање повратних 

информација. Основ за праћење спровођења активности и достизања планираних резултата и 

специфичних циљева јесте скуп индикатора, који су утврђени на нивоу резултата сваке појединачне 

активности, као и на нивоу мера.  

Извештај ће помоћи и у успостављању механизама за успешно спровођење активности и пројеката 

који су предвиђени у Акционом плану, будући да Акциони планови имају сврху једино уколико се 

спроводе и зато је веома важно успоставити адекватан систем праћења и управљања  процесом 

спровођења акционих планова, њихове основне сврхе постојања.  

 

Извештај о мониторингу омогућава континуиране повратне информације о имплементацији 

програма и активности, као и о резултатима његове имплементације. Путем извештаја идентификују 

се стварни или потенцијални успеси, односно проблеми и то довољно рано, како би се спровеле 

неопходне измене и прилагођавања у оквиру самих активности.    

 

Извештаји су показали да су најчешћи разлози за одступање од планираних активности честа 

реприоритизација активности и ненадлежности за поједине планиране активности, као и 

немогућност утицаја на годишње програме и планове институција и организација, који су носилац 

одговорности. Из свега изнетог се може закључити потреба за бољим процесом планирања Акционог 

плана у следећем циклусу у будућности.  
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II Збирни преглед 
   

Учинак по циљевима 

 
Матрица АП има дефинисаних 5 стратешких циљева, 16 приоритета, 53 мере и 199 активност и 

254 индикатора  на нивоу активности и 90 индикатора на нивоу мера. Матрица АП је превасходно 

оријентисана на активности и мере и пружа основ за праћење на основу индикатора. Посматрају се 

стварне промене у реалности до којих се дошло услед реализације активности.   

Од укупно 199 активности колико има матрица Акционог плана, ГО Земун је одговорна за 

реализацију 139 активности,  органи и организације града Београда за 48 активности, републички 

органи и организације за 12 активности, с тим да ГО Земун учествује као партнер или сарадник са 

градским и републичким органима и организацијама, у складу са надлежностима. 

Од укупног броја од 199 активности у Акционом плану за 2022. година, прикупљали су се подаци 

о статусу активности за 198 активности чији је рок извршења био 2022. година,  или се континуирано 

спроводе сваке године и оне ће бити праћене у сваком извештајном периоду, а за 1 активност крајњи 

рок је 2023. година и она је сврстана у нереализоване,  а за оне које нису реализоване у извештајном 

периоду, оставља се могућност за имплементацију  и у 2023. години.  

Годишњи извештај се фокусира на индикаторе предвиђених активности, а прати и индикаторе на 

нивоу мера, како би се добила информација шта је постигнуто у ширим размерама или на нивоу 

приоритета. 

 

У овом извештају статус конкретне активности ће бити представљен на два нивоа (и боје), у 

зависности да ли је у потпуности реализована (зелена боја), или није реализована активност 

(црвена боја). Реализована активност је она која је реализована онако како је предвиђено Акционим 

планом. 

 

Активност није реализована ако је имплементирана мање од 80%. Од посматраних 199 активности 

закључно са 2022. годином, у потпуности је реализовано 110 активности, није реализовано 89 

активности, за неке активности нису добијени тражени подаци па су сврстане у нереализоване.  У 

збирним извештајима ће се узимати број од 199 активности, као укупан број који се посматра. 

 
            Графикон 1. Реализоване и активности које нису реализоване 

 

  
Графиконом 1. су представљене реализоване и  нереализоване активности, а који показује да је 55 % 

реализованих активности од броја предвиђених активности из Акционог плана. 

110

89

Реализоване и нереализоване активности

реализоване

нереализоване
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На Графикону 2. представљене су реализоване активности у односу на укупан број активности по 

циљевима. Највећи број активности реализован је у стратешком циљу 5-Развијена инфраструктура, 

у ком је реализовано 21 од 27 активности и већину активности реализовало је Одељење за 

грађевинске, комуналне и послове инвестиција ГО Земун заједно са градским органима и 

организацијама.  

У стратешком циљу 3-Развијене нове и побољшан квалитет постојећих услуга за становништво има 

највећи број предвиђених активности, од укупно 77 реализовано је 48 активности, а које су 

реализоване од стране ГО Земун – Одељења за друштвене делатности, протокол и информисање и 

Одсека за локални економски развој  (назив одељења и одсека за време израде Акционог плана) и 

Одсек за опште послове, који је у саставу Одељења за општу управу и скупштинске послове.  
 

Графикон 2. Приказ активности према статусу и према циљевима 

             
Графикон 2. представља приказ броја укупних и реализованих активности по стратешким циљевима.  

 
 

Учинак по институцијама 

 
 

Кључни носилац реализације ЛАП-а је Градска општина Земун самостално, или у сарадњи са 

органима, организацијама и установама Града Београда, с обзиром на утврђене надлежности 

градских општина, као и са државним органима и организацијама. 

 

Такође, један део активности покренули су и планирали органи и организације Града Београда у 

складу са својим програмима рада и планираним буџетом, као и државни органи и организације, а 

Градска општина Земун је сарадник или партнер приликом реализације.   

 

Једна од карактеристика реализације пројеката и активности из Акционог плана јесте велики број 

учесника приликом реализације, а које носиоци одговорности нису могли ни навести, па податак о 

директним или индиректним учесницима не може бити разматран. За неке активности учесници су 

били грађани локалне заједнице и шире, а за неке активности није могуће утврдити број директних 
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и индиректних учесника, тако да се не може прецизно утврдити колико је укупно учесника 

учествовало у реализацији акционог плана.  

На основу анализираних познатих података највише учесника је било у реализацији циља   1. 

Развијен туризам и презентовано културно наслеђе, а у оквиру активности 1.1.2.3 Организовање и 

спровођење догађаја и литија, као и  циљ 3. Развијене нове и побољшан квалитет постојећих услуга 

за становништво, а у оквиру Приоритета 3.1- Обезбеђивање једнаких услова у свим основним 

школама, а у оквиру циља 4. Заштита животне средине, Приоритет 4.3- Подизање еколошке свести 

грађана. 
 

Од 199 активности које се прате у извештајном периоду, Градска општина Земун је одговорна за 

реализацију 139 активности, градски органи и организације за 48 активности и републички органи и 

организације за 12 активности. 

 

У Табели 1. дат је приказ укупног броја активности према носиоцима одговорности и реализованим и 

нереализованим активностима.  

 
Табела 1: Приказ укупног броја активности и нивоа реализације по одговорним институцијама 

Институција Реализовано 

активности 

Није 

реализовано 

Укупан број 

активности 

Градска општина 

Земун 
87 52 139 

Органи, организације 

и установе града 

Београда 

15 33 48 

Републички органи 

и организације 
8 4 12 

 

 

 

 

Графикон 3. Графички приказ одговорних институција за реализацију активности из АП 

 

                
 

 

На Графикону 3. представљен је приказ укупног броја активности према носиоцима одговорности у 

процентима. Највећи број активности за спровођење Акционог плана предвиђен је за ГО Земун, 70% 

70%

24%

6%

Однос укупног броја активности и броја активности 

према носиоцима

Градска општина Земун

Органи организације и 

установе града Београда

Републички органи и 

организације
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од укупног броја активности, 24% спроводе органи и организације града Београда и 6% активности 

републички органи и организације. 

 

 

 
 Графикон 4. Графички приказ укупних и реализованих активности према носиоцима одговорности 

 

                
 

Графикон 4. представља укупан број активности, које су планиране АП и реализоване активности у 

извештајном периоду, према носиоцима одговорности. 

Од броја реализованих активности ГО Земун је реализовала 87 активности од предвиђених 139, 

органи, организације и установе града Београда реализовале су 15 активности од предвиђених 48, а 

републички органи и организације 8 активности од предвиђених 12. 

 

Временски оквир процеса извештавања 

  
Подаци о реализацији активности су прикупљени на основу формираног обрасца, који је посебно 

припремљен за потребе праћења и извештавања, а структуриран је тако да је омогућио прикупљање 

свих релевантних података и показатеља о реализованим активностима и пројектима.  

 

Поред информативног дела образац је омогућио да се добије и непосредна процена о:  

 степену реализације планираних активности и пројеката; 

 степену остварених индикатора у односу на пројектоване индикаторе; 

 ограничењима у реализацији активности, уколико их је било; 

 наученим лекцијама из самог процеса остваривања активности и пројеката; 

 степену одрживости реализованих активности и пројеката, односно дугорочним ефектима на 

живот у заједници; 
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Образац је послат свим носиоцима активности из Акционог плана, који су прикупили и навели податке 

за сваку појединачну активност, за коју су задужени, а који су коришћени за даљу анализу и израду 

Годишњег извештаја о имплементацији активности.  

Упоређивање и анализа података су отежани код оних активности које су биле делимично попуњене, 

или су дати подаци били нејасни, или уопште нису прикупљени. Тешкоћу су представљали подаци 

на основу којих се није могла добити права слика реализације активности. У тим случајевима рађена 

су додатна истраживања и анализе појединачно.  

Прикупљени су подаци о достигнућима, количинама и искоришћеним ресурсима, а на основу тога 

измерен је обим у ком су постигнути дефинисани индикатори. На основу истражених података 

идентификоване су проблематичне области или области у којима се споро напредовало, као и 

разлози споријег напредовања. Такође, идентификован је и напредак, односно, у којој мери је 

остварена промена и шта смо научили за будућност, а све то ће бити представљено у овом извештају. 

Мониторингом смо упоређивали остварене индикаторе са планираним индикаторима на нивоу мера 

и на нивоу активности. 

 

 
 

Буџетска и донаторска средства у извештајном периоду у (РСД) 
 

На основу прикупљених података Одељења за финансије - Одсек за буџет, није било могуће 

утврдити тачан износ финансијских средстава, која су утрошена за реализацију активности у 

извештајном периоду, па чак ни средства која су опредељена из буџета ГО Земун.   

 

Из буџета ГО Земун је за реализацију активности из АП, у оквиру Циља 1. Развијен туризам и 

презентовано културно наслеђе, издвојено приближно око 41.766.083,00 РСД за 2022. годину. За 

Циљ 2. Подршка развоју пољопривреде малих и средњих предузећа и предузетништва нису 

предвиђена ни утрошена финансијска средства. За Циљ 3. Развијене нове и побољшан квалитет 

постојећих услуга за становништво на основу добијених података није могуће утврдити колики је 

Циркуларно писмо и образац послат одељењима на 
попуњавање (29. новембар 2022.г.)

Одељења прикупљају податке и попуњавају 
образац

20. јануара 2023.г.)

Анализа добијених података и припрема Извештаја

(28. фебруар 2023.г.)

Коментари  начелника Управе и начелника 
одељења на Извештај о имплементацији 

активности ЛАП-а за  2022. годину

(09. март 2023.г.)

Достављање извештаја Већу на усвајање

(половина марта 2023. г.)
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износ финансијских средстава донатора, а колики износ из буџета ГО Земун, па је из тих разлога 

приказан приближан износ утрошених средстава. За Циљ 4. Заштита животне средине из буџета ГО 

Земун утрошено је 106.797.627,00 РСД, а за Циљ 5 из буџета ГО Земун утрошено је 167. 585.440,00 

РСД.      

 

Стратешки циљ Буџета ГО 

Земун 

Средства 

донатора 

Укупан износ 

средстава 

ЦИЉ 1.Развијен туризам и 

презентовано културно 

наслеђе  41.766.083,00 

Није могуће 

прецизно утврдити 

износ из добијених 

података(активности 

спроводе градски 

органи и 

организације)  

41.766.083,00 

ЦИЉ 2. Подршка развоју 

пољопривреде малих и 

средњих предузећа и 

предузетништва 

0 0 0 

ЦИЉ 3. Развијене нове и 

побољшан квалитет 

постојећих услуга за 

становништво 
127.384.384,00 

Није могуће 

прецизно утврдити 

износ(активности 

спроводе градски 
органи и 

организације) 

53.654.384,00 

180.251.532.00 

ЦИЉ 4. Заштита животне 

средине 
86.481.354,00 

20.316.273,00 
106.797.627,00 

ЦИЉ 5. Развијена 

инфраструктура 

167.585.440,00 

Није могуће 

утврдити 

(активности 

спроводе градски и 

републички органи 

и организације) 

 

167.585.440,00 

 

Домаћи  донатори су за пројекте који су усмерени ка спровођењу активности за Циљ 4. Заштита 

животне средине, а који се реализују у сарадњи са градском општином, у претходној години, 

издвојили средства у висини од приближно 20.316.273,00 РСД;  

 

На градском нивоу није могуће утврдити утрошени износ средстава за реализацију активности из 

АП, као ни на републичком.  

 

III Кључна постигнућа по циљевима 

 
У делу извештаја који следи, приказана је анализа свих пет стратешких циљева дескриптивно 

описаних. 

Локалним акционим планом формулисано је пет (5) стратешких циљева за чију реализацију је 

предвиђено 16 приоритета, 53 мере и 199 активност.  
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Истраживање и анализа, као и утврђивање индикатора урађено је за сваку од 199 активности. Неке 

од активности су реализоване у складу са предложеним индикаторима и у року који је предвиђен 

Акционим планом, неке су трајне активности и оне ће се анализирати у сваком извештајном периоду, 

неке активности су реализоване, али за њих није могуће утврдити оцену реализованости, а неке су 

реализоване, али  их је тешко мерити у оквиру постојећих индикатора.   

Циљеви, приоритети и мере из АП приказани су на скици која следи, а структура реализованих 

активности по циљевима је приказана у Табели бр. 2.    

На основу добијених података, утврђено је да је реализовано 110 активности и пројекта у оквиру 

примене ЛАП-а, по свим циљевима.  

 
Табела 2: Реализоване активности по стратешким циљевима 

ЦИЉ БРОЈ РЕАЛИЗОВАНИХ 

АКТИВНОСТИ 

СТРАТЕШКИ ЦИЉ 1.Развијен туризам и 

презентовано културно наслеђе 

 

Од предвиђеног броја 

активности(36) реализовано је 18 

активности    

СТРАТЕШКИ ЦИЉ 2. Подршка развоју 

пољопривреде малих и средњих предузећа и 

предузетништва 

Од предвиђеног броја 

активности(17) реализовано је 9 

активности    

СТРАТЕШКИ ЦИЉ 3. Развијене нове и побољшан 

квалитет постојећих услуга за становништво 

Од предвиђеног броја 

активности(77) реализовано је 48 

активности   

 

СТРАТЕШКИ ЦИЉ 4. Заштита животне средине  Од предвиђеног броја 

активности(42) реализовано је 14 

активност    

СТРАТЕШКИ ЦИЉ 5. Развијена инфраструктура Од предвиђеног броја 

активности(27) реализовано је 21 

активност, а за 6 активности нису 

прикупљени подаци    

 

Како је крајњи рок за реализацију активности 2023. година, није било за очекивати да се све 

активности заврше у првој години од усвајања Акционог плана тј. у извештајном периоду.  
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Стратешки циљ 1:Развијен туризам и презентовано културно наслеђе 
 

                                
                           

                                          
     

 

 

 

 

 

 

     
Графикон 5. Преглед утрошених средстава 

 

 

Индикатори на нивоу мера          Ниво реализације 
Број актера (предузећа, организација, институција) повезаних 

у кластер 

0% 

Број дефинисаних туристичких производа 0% 

Туристички производи који су развијени и понуђени на 

тржишту 

0% 

Број активираних туристичких атракција 100% 

Број посетилаца (месечно и годишње) активираних атракција 100% 

Број подржаних иницијатива (за повећање смештајних 

капацитета, запошљавања и новоотворених радних места) 

50% 

Број едукованих грађана 50% 

Број информисаних грађана и посетилаца 50% 

Број регистрованих посетилаца (месечно и годишње) 50% 

, 50%

, 50%

имплементирано

није имплементирано

25%

75%

имплементирано

није имплементирано

41.766.083,00
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Преглед утрошених средстава (РСД) у 2022 
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Површина обезбеђеног простора, спроведен програм и  

Број посетилаца 

0% 

Број брендираних манифестација и културних садржаја 100% 

Број подржаних програма/пројеката ради унапређења 

културне понуде и број посетилаца 

100% 

Број подржаних програма за презентацијукултурне баштине и 

број посетилаца 

42% 

 
 

Наиме, у оквиру Првог циља од 36 активности, 17 сe реализује континуирано и за њих ће се 

прикупљати подаци, анализирати и извештавати у сваком извештајном периоду, 18 активности није 

реализовано, а за 1 активност је рок реализације у 2023. години.  

У оквиру првог стратешког циља, Развијен туризам и презентовано културно наслеђе, Приоритет 1. 

Развијен туризам и презентовано културно наслеђе, на основу прикупљених података реализовано 

је 7 активности, како је и предвиђено АП. Носилац одговорности су градски органи и организације 

и ГО Земун. Активности ће се имплементирати и у наредном периоду, с обзиром да је рок завршетка 

до краја 2023. године, те ће бити предмет анализе и у следећем извештајном  периоду.   

У оквиру Приоритета 2. истог циља, Заштита, очување, валоризација и презентација културне 

баштине Земуна, реализовано  је 13 активност, а које се углавном односе на обезбеђивање простора 

за културне установе, као и на брендирање манифестација и других културних садржаја. Активности 

су реализоване од стране градских органа и организација из области културе  и ГО Земун. За највећи 

део активности временски оквир је био континуирано и  оне ће бити предмет анализе и у следећем 

извештајном периоду.   

 

Кроз Меру 1.1.1 активности су планиране тако да се развије туристички кластер и понуде нови 

туристички производи на тржишту, како би Земун постао препознатљива туристичка и културна 

дестинација са квалитетном и конкурентном туристичком понудом у Београду, Србији и региону. 

Кроз Меру 1.1.2. планиране активности требале су да повећају и активирају туристичке ресурсе, како 

би се у знатној мери повећао број посетилаца и туриста. Све активности у овој мери су спроведене, 

активирани су туристички ресурси и повећан број посетилаца нарочито на догађајима и литијама. 

Мером 1.1.3 активности су осмишљене да подрже иницијативе јавно-приватног партнерства у 

погледу социо-економских функција туризма, а Мером 1.1.4 активности су повећале број 

едукованих, информисаних и регистрованих грађана и посетилаца. 

Кроз Меру 1.2.1 активности  су се односиле на обезбеђивање простора за Културни центар, Музеј 

карикатуре, Културни центар у Батајници, за постављање Музичког павиљона у Градском парку. За 

реализацију већине активности одговорни су градски органи и организације, а Одсек за друштвене 

делатности је покренуо иницијативе. Ниједна активност  у овој  мери није у потпуности реализована.  

Мера 1.2.2 Брендирање манифестација и других културних садржаја, активности у оквиру ове мере 

су подстакле организовање сталних манифестација и културних садржаја, како би се унапредила 

културна и туристичка понуда Земуна и промовисао манифестациони туризам. Све активности у 

овој мери су реализоване. 

У области унапређења културне понуде Земуна подршком иницијативама цивилног сектора (Мера 

1.2.3), активности су осмишљене на начин да подржавају програме и пројекте из области културе и 

да повећају број посетилаца, као и да подстакну успешнију сарадњу са цивилним сектором. Све 

активности у мери су реализоване.  
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Активности које су везане за заштиту, очување, валоризацију и презентацију културне баштине 

Земуна (Мера 1.2.4), односиле су се на израду студије туристичких потенцијала Гардоша, 

дигитализацију библиотечке грађе, презентацију и промоцију културног наслеђа, ревитализацију 

Трга Бранка Радичевића, конзервацију икона на крсту Урошевића, обнову земунских бунара, 

одржавање споменика и спомен обележја који нису споменици културе, а све у циљу повећања броја 

посетилаца и програма и пројеката из области културе. 

 

 

 

 

 

 Активирани су туристички ресурси као што су; обновљени и ревитализовани верски објекти, чиме 

су унапређени туристички и културни потенцијали и очуван идентитет старог Земуна, организовани 

догађаји и литије. 

 ТО Земун представљена на 43. Међународном сајму туризма, промовишући туристичке потенцијале 

Земуна. 

 

 Обавештени грађани, посетиоци и шира јавност о туристичкој понуди Земуна. 

 

 Организоване су сталне манифестације из Календара манифестација, као и остали културни 

садржаји, реализовани су Дани европске баштине током 2022. године, чиме је унапређења промоција 

манифестационог туризма, као и доступност културних садржаја грађанима. 

 

 Покренута је иницијатива за обнову земунских јавних бунара, који би  у значајној мери унапредили 

градско-урбано наслеђе.  
 

 

 

 

 

 

-Преамбициозно су планиране мере које се односе на формирање и развој туристичког кластера, јер 

процес захтева укључивање локалне заједнице и свих заинтересованих страна, као и спремност  

постојећих кадрова који се баве туризмом за промене; 

-За неке активности потребне су усклађеност и сагласности градских органа и организација, јер 

активности они спроводе, а и за њих треба дужи временски период од предвиђеног; 

-Финансијска средстава планирана  у буџету ГО Земун углавном су подржала манифестациони туризам 

и подршку програмима у области културе, остали туристички производи нису развијани, те је потребно 

аплицирати на јавне позиве и конкурсе; 

-Мали број спроведених активности на нивоу мера није дао очекиване резултате, па ни није значајније 

дошло до промена на бази спровођења мера. 

 

 

 

 

 

 

Резултати у  2022. години 
 

Изазови 
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-Узети у обзир резултате извештавања приликом доношења следећег документа јавних политика и 

одређивања стратешких циљева када је туризам у питању. Одредити приоритете, носиоце 

спровођења активности и њихове обавезе; 

-Обавезати ТО Земуна на спровођење активности предвиђених у Акционом плану и пуну 

координацију са одељењима која имају учешћа у реализацији активности из наведеног циља;  

-Унапредити процес планирања јавних политика на начин да се тежи њиховом спровођењу; 

-Омогућити доступност података приликом процеса праћења активности из ЛАП-а; 

-У сврху достизања циљаних вредности на нивоу стратешког циља 1, потребно је обезбедити пуну 

имплементацију АП у наредном периоду, уколико је намера да се постигне напредак. 

-Како би се унапредио квалитет туристичке понуде потребно је заједничко деловање свих 

заинтересованих страна укључених у процес развоја туризма. 

 

 

 

Стратешки циљ 2:Подршка развоју пољопривреде и малих и средњих 

предузећа и предузетништва 

 

                                   
    

  

 

 

 

 

  

 

 
 

За Стратешки циљ 2. Подршка развоју пољопривреде малих и средњих предузећа и 

предузетништва нису предвиђена финансијска средства у буџету ГО Земун ни у 2019. ни у 2020. 

години. На јавне позиве и конкурсе нису поднете пријаве, па је и известан недостатак 

финансијских средстава. 

 

 

53%

47%

имплементирано

није имплементирано

14%

86%
имплементирано
није имплементирано

Препоруке за наредни период 
 

Активности Резултати 

Преглед утрошених средстава (РСД) у 2022. години 
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Индикатори на нивоу мера          Ниво реализације 
Број корисника којима је пружена подршка 67% 

Износ привучених средстава Податак није могуће 

утврдити 

Број корисника укључених у активности удруживања 33% 

Број задруга 0% 

Број микро, малих и средњих предузећа и предузетника 

којима је пружена подршка 

75% 

Износ привучених средстава Податак није могуће 

утврдити 

Број микро, малих и средњих предузећа и предузетника из 

области туризма којима је пружена подршка 

25% 

 
 

Наиме, у оквиру Другог циља од 17 активности, свих 17 сe реализују континуирано и за њих ће се 

прикупљати подаци, анализирати и извештавати у сваком извештајном периоду. Од укупног броја 

активности реализовано је 9 (девет), а 8 (осам) активности нису реализоване. 

У оквиру другог стратешког циља, Подршка развоју пољопривреде и малих и средњих предузећа и 

предузетника, Приоритет 1. Подршка пољопривредним газдинствима, задругама, привредним 

субјектима и другим опранизацијама, на основу прикупљених података реализовано је 4(четири) 

активности, а две активности нису реализоване, како је и предвиђено Акционим планом. Носилац 

одговорности за све активности у оквиру наведеног приоритета је Одсек за локални економски 

развој ГО Земун. Активности ће се имплементирати и у наредном периоду, с обзиром да је рок 

завршетка континуирано сваке године, те ће бити предмет анализе и у следећем извештајном  

периоду.   

У оквиру Приоритета 2. истог циља, Подршка сектору МСП, реализоване  су 3 (три) предвиђене  

активности, а које се углавном односе на подршку и тумачење поступка регистровања делатности и 

развој система обавештавања МСПП о расположивим изворима финансирања, тумачење јавних 

позива и конкурса, као и контрола пријаве и пратеће документације, логистичка подршка 

програмима менторства као и промоција предузетничког духа код младих и жена. Активности је 

реализовао Одсек за локални економски развој ГО Земун.    

 

Кроз Меру 2.1.1 активности су планиране тако да се развије систем обавештавања пољопривредних 

произвођача о изворима финансирања, како би се унапредила информисаност. Организоване су и 

трибине на којима су пољопривредни произвођачи обучени да поднесу пријаву и пратећу 

документацију за подстицајна средства, а чиме су унапредили своја знања и поднели велики број 

пријава за подстицајна средства. Такође су обучавани како да региструју газдинство и унапреде своју 

пољопривредну производњу. 

Кроз Меру 2.1.2. планиране активности су се односиле на значај удруживања пољопривредних 

произвођача, умрежавање и преношење искуства и знања, као и о значају формирања 

пољопривредних кластера, како би се у знатној мери пољопривредни произвођачи информисали и 

обучили о важним темама које су од значаја за унапређење пољопривредне производње. Једна 

активност у овој мери није спроведена, а која се односила на формирање кластера и решавање 

проблема у пословању. 

Мером 2.2.1 активности су осмишљене да подрже сектор МСПП, кроз пружање информација, савета, 

обука и других видова нефинансијске „меке“ помоћи, како би привредни субјекти остварили 
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подстицаје, субвенције и олакшице које нуди држава и како би унапредили своја знања за вођење 

пословања  и поднели уредну документацију на јавне позиве и конкурсе.  

Кроз Меру 2.2.2 активности су осмишљене да пруже подршку МСПП у сектору туризма. Спроведене 

активности повећале су број едукованих, информисаних привредних субјеката из сектора туризма, 

који су унапредили своја знања и самим тим и своје пословање. 

 

 

 

 

 

 

  Редовно су праћен јавни позиви и конкурси у области пољопривреде, чиме је унапређена 

информисаност пољопривредних произвођача о доступним изворима финансирања. 

     

  Организоване су трибине за обуку пољопривредних произвођача, чиме су унапређена знања  за 

подношење пријаве и пратеће документације за подстицајна средства, за закуп пољопривредног 

земљишта, за регистровање газдинства. Информисани су и о значају удруживања и умрежавања.   

  

  Редовно су пружане информације, савети, обуке за регистровање делатности МСПП, за доступне 

подстицаје, субвенције и олакшице, за јавне позиве и конкурсе, за програме менторства. Значајно је 

унапређено пословање привредних субјеката и предузетнички дух код младих и жена, као и повећан 

број привредних субјеката на подручју Земуна. 

 

  Пружена је подршка МСПП у сектору туризма, који су на време информисани о доступним 

изворима финансирања путем јавних позива и конкурса, чиме су значајно унапредили своје 

пословање. 

 

 
 

 

 

-Планиране мере које се односе на пољопривредне произвођаче  и МСПП значајно су унапредиле 

поверење између пољопривредних произвођача, привредника и локалне власти, а то је и био циљ 

спровођења једног броја активности; 

-За активности које покривају подршку према МСПП потребне  су додатне информације и појашњења 

из области пореске политике, субвенција и олакшица, а носиоци активности су у сталној комуникацији 

са другим министарствима, органима и организацијама; 

-За активности у овом стратешком циљу није предвиђен буџет, оне су нереализоване, а недостатак 

средстава треба надокнадити конкурисањем на јавне позиве и конкурсе, а у складу са надлежностима;   

 

 

 

 
-Планирати активности које би допринеле још већој подршци пољопривредних произвођача и 

МСПП, како би унапредили сопствену  производњу, посебно привредним субјектима у области 

туризма; 

Резултати у 2023. години 
 

Изазови 
 

Препоруке за наредни период 
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-Реализовати активности везане за удруживање пољопривредних произвођача и умрежавање МСПП, 

због потребе трансфера знања и искуства; 

-Унапредити постојеће капацитете носиоца активности, како би подршка према пољопривредним 

произвођачима и МСПП била још боља;  

-Планирати финансијска средства у буџету за спровођење активности ЛАП-a за овај стратешки циљ, 

или их обезбедити аплицирањем на јавне позиве и конкурсе.  

 

 

Стратешки циљ 3:Развијене нове и побољшан квалитет постојећих 

услуга за становништво 

 

                                 
                                               

 

 

 

 

 

 

 

 
Индикатори на нивоу мера          Ниво реализације 

Број укључених основних школа у којима се спроводе 

пројекти текућег одржавања и капитални пројекти 

100% 

Број укључених дечјих вртића у којима се спроводе пројекти 

текућег одржавања 

80% 

62%

38%

имплементирано

није имплементирано

48%

52%

имплементирано

није имплементирано

127.492.148,00

53.654.384,00
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Активности Резултати 

Преглед утрошених средстава (РСД) у 2022. години 
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Број школа у којима су изведени радови на школским 

објектима који доприносе подизању заштите и безбедности 

ученика и  

Број превентивних програма из заштите и безбедности 

ученика 

100% 

Број лица у стању социјалне потребе за које су 

идентификоване стварне потребе 

85% 

Број нових услуга 85% 

Број корисника пружених услуга 85% 

Степен задовољства корисника 85% 

Број корисника подршке „Фонд мала Милица Ракић“ 100% 

Број реализованих активности за повећање наталитета 100% 

Број подржаних нових социјалних предузећа 0% 

Број подржаних предузећа основаних од стране жена 0% 

Број организованих догађаја за промоцију друштвене 

одговорности и филантропије 

0% 

Број споразума о сарадњи са социјалним партнерима 0% 

Број догађаја за промовисање спорта и здравих стилова живота 80% 

Број опремљених школа и вртића спортском опремом и број 

деце укључене у спортске програме 

20% 

Број спортских програма и рекреативних активности за грађане 67% 

Број подржаних спортиста 0% 

Број реновираних и опремљених спортских програма 33% 

Број укључених спортских организација 60% 

Број подржаних иницијатива за неформално образовање 

младих 

60% 

Број младих укључених у спровођење иницијатива за 

неговање вредности у свим областима 

65% 

Број процедура које се односе на управљање људским 

ресурсима 

100% 

Број реализованих обука, семинара, радионица и број 

укључених запослених 

25% 

Број развијених апликација за увођење механизма за оцену 

рада службеника 

100% 

 
 

У оквиру Трећег циља који има 77 активности, 63 сe реализују континуирано и за њих ће се 

прикупљати подаци, анализирати и извештавати у сваком извештајном периоду, 29 активности није 

реализовано, а за 3 активности рок реализације је у 2022. години.  

Трећи стратешки циљ, Развијене нове и побољшан квалитет постојећих услуга за становништво, 

Приоритет 1. Обезбеђивање безбедних и једнаких услова у свим основним школама и дечјим 

вртићима, на основу прикупљених података реализовано је 15 активности, како је и предвиђено АП, 

а једна активност је нереализована, а која се односила на реализацију плана текућег одржавања у 

предшколским установама за коју нису могли да се прикупе подаци. Носилац одговорности су 

градски органи и организације и ГО Земун. Највећи број активности ће се имплементирати и у 



 

20 
 

наредном периоду, с обзиром да је рок завршетка до 2023. године, те ће бити предмет анализе и у 

следећем извештајном  периоду.   

У оквиру Приоритета 2. истог циља, Повећање социјане укључености, реализовано  је 8 активност, 

а које се углавном односе на идентификовање стварних потреба грађана у стању социјалне потребе 

и подршка иницијативама које су прилагођење тим потребама, као и подршка повећању наталитета 

и унапређењу сарадње са социјалним партнерима. Активности су реализовали републички и  градски 

органи и организације из области социјалне заштите  и ГО Земун. Највећи део активности спроводи 

се континуирано сваке године, а које ће бити предмет анализе и у следећем извештајном периоду. 

У оквиру Приоритета 3. Подршка развоју спорта, реализовано је 11 активности, од којих се највећи 

број односи на промовисање спорта и здравих стилова живота, на подршку развоју спорта деце и 

омладине, повећање обухвата грађана кроз реализацију програма рекреативних активности,  као и 

покретање иницијативе за израду пројектно-техничке  документације за  изградњу спортске 

инфраструктуре. 

Приоритетом 4. Подршка младима, планирано је 8 активности, од којих је 6 реализовано углавном 

од стране ГО Земун. Активности се одвијају континуирано сваке године и биће предмет анализе у 

свим извештајним периодима. Највећи број активности се односио на развијање система 

информисања  и економског оснаживања младих, као и истраживање потреба младих.    

У оквиру Приоритета 5. Подизање капацитета Управе ГО Земун, реализовано је 8 од 11 предвиђених 

активности. Углавном су активности спроведене од стране ГО Земун, а највећи број активности се 

односио на увођење модерног система управљања људским ресурсима, стручно усавршавање 

запослених и увођење механизама за оцену рада службеника од стране грађана. У овом приоритету 

активности  се спроводе континуирано сваке године и биће предмет анализе у свим извештајним 

периодима. 

 

Кроз Меру 3.1.1 активности су планиране тако да се обезбеде једнаки услови у свим основним 

школама,  да се припреми збирни преглед поднетих захтева свих основних школа  за текуће 

одржавање и да се реализују захтеви, покренута је иницијатива за израду пројектно-техничке 

документације за изградњу основне школе у насељу Алтина, такође је организован превоз деце и 

ученика и њихових пратилаца, као и награђивање ученика и наставника. Све активности у наведеној 

мери су реализоване. 

Кроз Меру 3.1.2. планиране активности требале су да обезбеде једнаке услове у свим дечјим 

вртићима, како би се у знатној мери побољшали услови за боравак деце у предшколским установама. 

Све активности у овој мери су спроведене, изузев једне, за коју се нису прикупили подаци. 

Мером 3.1.3 активности су осмишљене да обезбеде заштиту и безбедност деце, као и спровођење 

превентивних програма. Мера је допринела унапређењу система едукације деце предшколског 

узраста и ученика, унапређена је и саобраћајна култура ученика, појачана употреба сигурносних 

појасева и употреба дечјих седишта. Спроведена су два јавна позива за финансирање и 

суфинансирање програма и пројеката удружења који су усмерени на унапређење безбедности деце.   

Мером 3.1.4 активности су осмишљене да развију нове програме за очување традиционалних 

вредности и историјског наслеђа језика, писма и идентитета српског народа, како би број укључене 

деце у програме био што већи. 

Кроз Меру 3.2.1 активности се односе на идентификовање стварних потреба грађана у стању 

социјалне потребе и подршка иницијативама које су прилагођене тим потребама, како би се повећао 

број нових услуга и број корисника пружених услуга. Спроведена су три јавна конкурса за 

финансирање и суфинансирање програма и пројеката удрзжења, подељене су једнократне новчане 

помоћи и други видови помоћи осетљивим социјалним групама, спроведени су јавни радови за 
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друштвено осетљиве групе, а све у циљу оснаживања осетљивих категорија становништва и 

унапређење квалитета живота различитих друштвених група у локалној заједници. Већина 

активности у овој мери је спроведена у потпуности. 

 

Мера 3.2.2 Подршка деци кроз „Фонд мала Милица Ракић из Батајнице“, активности у оквиру ове 

мере су подстакле различите облике самопомоћи и солидарности, како би се чувала успомена и 

заштита имена Милице Ракић и унапредио живот деце и грађана који су у неједнаком положају са 

осталим грађанима. Обе активности су спроведене. 

 

У области подршке повећања наталитета (Мера 3.2.3), активности су осмишљене на начин да 

финансијски подрже мајке за прворођено женско и мушко дете у Новој години и на тај начин 

подстакну наталитет.  

 

Активности које су везане за подршку развоју социјалног и женског предузетништва (Мера 3.2.4), 

односиле су се на развијање система обавештавања о подстицајима за развој социјалног 

предузетништва, организовање обука и трибина и округлих столова о предностима социјалног 

предузетништва и умрежавање свих субјеката из области социјалног предузетништва, а све у циљу 

повећања броја социјалних предузећа којима управљају жене. У овој мери активности нису 

спроведене. 

Кроз Меру 3.2.5 Промоција друштвене одговорности и филантропије, активности су осмишљене да 

се организују трибине и округли столови са привредним субјектима, као и организовање догађаја на 

којима ће се промовисати друштвено одговорне компаније. Једна од активности односила се на 

организовање догађаја којима се унапређује свест грађана о филантропији и друштвеној 

одговорности привредних субјеката. Ниједна активност из мере није реализована. Како се 

активности у наведеној мери  реализују континуирано, постоји могућност да се реализују  у 

наредном периоду и да буду предмет извештавања  у 2023. години.  

Мером 3.2.6 Унапређење сарадње са социјалним партнерима, активности су требале да покрену 

иницијативу за секторско умрежавање и развој иновативних услуга за осетљиве циљне групе, као и 

секторско умрежавање социјалних актера. Активности нису реализоване и сходно томе није било 

резултата по питању унапређења сарадње са социјалним партнерима.   

Мером 3.3.1 Промовисање спорта и здравих стилова живота, активности су осмишљене да се уради 

Програм развоја спорта, да се прикупе и ажурирају подаци спортских клубова, организација и 

удружења, као и подаци о спортској инфраструктури, затим да се развије систем обавештавања о 

расположивим изворима финансирања у области спорта, а све у циљу унапређивања доприноса за 

развој спорта и спортске културе. Само једна активност није реализована, а која се односила на 

доношење Програма развоја спорта на локалном нивоу, а који се ослања на Националну стратегију 

развоја спорта која није донета. Остале активности су реализоване и у значајној мери допринеле 

промовисању спорта и здравих стилова живота. Одржан је и први Сајам спорта Земун 2022. у 

организацији Омладинског спортског савеза Земун. 

Кроз Меру 3.3.2 Подршка развоју спорта деце и омладине, активности су се односиле на подршку 

систему спортских такмичења и осталим бесплатним спортским програмима за децу и младе, као и 

набавка спортске опреме и реквизита за учеснике, а све у циљу повећаног броја школске деце у 

систему школског спорта и афирмисање спортских талената. Реализовано је Општинско такмичење 

у школском спорту кроз два нивоа такмичења. Укупно је 3800 учесника и 300 екипа прошло кроз 

такмичење. Остале активности у овој мери нису реализоване. 
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Мера 3.3.3 Повећање обухвата грађана Земуна спортом кроз реализацију програма рекреативних 

активности, садржи активности којима је реализован Земунски полумаратон, у дужини од 21.1 км. 

Поред главне трке одржале су се трке у још две такмичарске дисциплине, чиме је подстакнут 

спортски дух и здрав начин живота.   

 

Кроз Меру 3.3.4 Подршка развоју и унапређењу врхунског спорта, активности су се односиле на 

обезбеђивање награда и признања за постигнуте спортске резултате, а у циљу развоја спорта кроз 

вредновање постигнутих спортских резултата. Активност није реализована. 

 

Мера 3.3.5 Подршка развоју и унапређењу спортске инфраструктуре, обухватила је активности које 

су се односиле на учешће у изградњи, опремању и одржавању спортских објеката, како би спортска 

инфраструктура била унапређена и побољшани услови за бављење спортом. Урађени су спортски 

терени ул. Миће Радаковића, спортско-рекреативни комплекс  у насељу Војни пут и неколико дечјих 

игралишта. Покренута је иницијатива за израду пројектно-техничке документације  за изградњу 

спортско рекреативне хале у насељу Шангај. 

 

Мером 3.3.6. Подизање капацитета учесника у спорту, суфинансирани су и финансирани  годишњи 

спортски програми и пројекти за учеснике у систему спорта, путем Јавног позива, на који су се 

пријавила 41 организација. Број одобрених програма је 37. Значајно је повећан број спортских 

организација  у клупским такмичењима. Повећан је и број грађана који се баве спортом. Остале 

активности нису реализоване. 

 

Кроз Меру 3.4.1 Подршка иницијативама неформалног образовања, преквалификације, 

доквалификације и свим другим облицима подстицања економског оснаживања младих, активности 

су омогућиле да се развије систем информисања младих и истраже њихове потребе и спроведу 

програми економског оснаживања младих. Спроведен је Програм „Моја прва плата“, у сарадњи са 

НСЗ, за четири практиканта, која су стекла своја прва практична знања. 

 

Мером 3.4.2 Подршка иницијативама за укључивање младих у све аспекте живота и неговање 

вредности у свим областима, активности су омогућиле активирање простора у изложбене сврхе 

Канцеларије за младе и избор најлепше фотографије Земуна , а све у циљу укључивања младих у све 

аспекте живота у локалној заједници. Спровођење Програма припремне наставе за малу матуру није 

реализовано у договору са директорима школа, због иновирања програма и прилагођавања новим 

генерацијама. 

 

Мера 3.5.1 Увођење модерног система управљања људским ресурсима, омогућила је спровођење 

следећих активности, Израда кадровског плана, припрема и спровођење конкурса за пријем у радни 

однос, припрема аката за оцењивање запослених, као и припрему аналитичког извештаја о ефектима 

оцењивања и успешности, чиме је унапређен приступ људским ресурсима и систем управљања 

ресурсима. 

 

Активности кроз Меру 3.5.2 Стручно усавршавање запослених, омогућиле су израду анализе 

потреба за стручним усавршавањем и професионалним развојем запослених из Извештаја о 

оцењивању. Све у циљу подизања знања и вештина запослених и унапређење процеса рада, као и 

пружање што квалитетнијих услуга грађанима. План усавршавања службеника није спроведен ни 
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процена резултата и ефеката стручног усавршавања, али се активности спроводе континуирано, те 

ће бити описане и у следећем извештајном периоду.      

 

Мером 3.5.3 Увођење механизама за оцену рада службеника од стране грађана, спроведене су анкете 

о задовољству грађана, које су углавном позитивне, а и постављен је упитник са питањима на сајту 

ГО Земун и шалтерима општине, како би комуникација са грађанима и услуге биле унапређене и 

одговарале грађанима.    

 

 

 

 

 

 

 Урађен је план текућег одржавања школа и предшколских установа и добрим делом је реализован, 

тако што су ангажована средства за текуће поправке крова у ОШ „Мајка Југовић“.  Урађени су 

молерско-фарбарски радови  у ОШ „Бошко Палковљевић Пинки“.  Ангажована су средства и за 

текуће поправке и одржавање у ОШ „Соња Маринковић“- истурено одељење. Покренута је 

иницијатива за израду пројектно-техничке документације за изградњу ОШ у Алтини. Покренута је 

иницијатива за израду пројектно-техничке документације за изградњу вртића у Плавим 

Хоризонтима, Алтини и Батајници. 

Побољшани су услови за боравак деце у школским и предшколским  установама.  

    

   Организован је превоз деце и ученика основних и специјалних школа, као и њихових    пратилаца 

у 2022. години за 7 основних школа на 7 школских линија.  Награђено је 233 ученика носиоци 

дипломе „Вук Караџић“ , као и 413 ученика  који су на републичким и међународним такмичењима 

освојили награде. Награђена су и 123 наставника и професора који су их припремали за такмичења.  

 

   Спроведене су активности и превентивни програми на подизању заштите и безбедности деце, чиме 

је унапређена саобраћајна култура ученика, појачана употреба сигурносних појасева у путничким 

возилима и дечјих аутоседишта. 

     

   Подржани су програми и пројекти удружења и друштвено осетљивих група, чиме је унапређен 

квалитет живота различитих друштвених група у локалној заједници. Реализоване су једнократне 

новчане помоћи и други облици помоћи посебно осетљивим групама, а финансирани су и различити 

облици самопомоћи и солидарности. Подстакнут је наталитет кроз подршку мајкама за прворођено 

женско и мушко дете у Новој години. 

 

   Одржан је први Сајам спорта Земун 2022, подржан је систем школских спортских такмичења кроз 

два нивоа, чиме су побољшани услови за бављење спортом. 

 

   Урађени су спортски терени и дечја игралишта, покренута иницијатива за изградњу спортско-

рекреативне хале у насељу Шангај, чиме је значајно унапређена спортска инфраструктура. 

 

   Развијен систем информисања и истражене потребе младих. Спроведен је програм „Моја прва 

плата“ и Избор најлепше фотографије Земуна. 

 

Резултати у 2022. години 
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   Донет је Кадровски план, припремљени су услови за оцењивање запослених и урађена је анализа 

потреба за стручним усавршавањем. Спроведене су анкете о задовољству грађана за услуге које 

добијају од стране запослених, а све у циљу унапређења услуга и комуникације са грађанима.  

 

 

  

 
 

 

-Преамбициозно су планиране мере које се односе на подршку развоју спорта, јер један број 

актвности зависи од  републичких органа и организација, са којима се усклађују документа донета 

на локалном нивоу; 

-За неке мере, као нпр.  подршка развоју социјалног и женског предузетништва потребне су 

сагласности привредних субјеката, а за секторско умрежавање социјалних актера није било воље 

заинтересованих страна; 

-За меру промоција друштвене одговорности и филантропије, није у довољној мери унапређена свест 

грађана, јер је организовање догађаја, трибина и округлих столова изостало због 

незаинтересованости заинтересованих страна;   

-Подршка обухвата спортом деце и омладине кроз реализацију програма рекреативних активности 

није у потпуности реализована, јер активности по Програму Земунске картице су имале друге 

приоритете; 

-Подршка развоју и унапређењу спортске инфраструктуре није у потпуности реализована јер у 

оквиру Јавног позива за суфинансирање Годишњих спортских програма и пројеката, из буџета ГО 

Земун, није предвиђено финансирање изградње, одржавања и опремања спортских објеката за 2022. 

годину; 

-Израда Годишњег плана усавршавања запослених, иако је обавезна по закону, није реализована, јер 

није било воље да се мера реализује. 

 

 

 

 

 

-Унапредити подршку развоју социјалног и женског предузетништва и сарадњу са социјалним 

партнерима, као и промовисати друштвену одговорност и филантропију; 

 

-Планирати више активности које се односе на подршку повећању наталитета у наредном планском 

документу, с обзиром да је у садашњем предвиђена само једна активност; 

 

-У Годишње спортске програме и пројекте уврстити изградњу, одржавање и опремање спортских 

објеката у оквиру Јавног позива за суфинансирање;  

 

-Неопходно је ојачати капацитете запослених у одељењима ГО Земун, с обзиром да је стручно 

усавршавање право и дужност запослених да стиче знања и вештине, односно способности за 

извршавање послова радног места у складу са потребама послодавца. 

 

Изазови 
 

Препоруке за наредни период 
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Стратешки циљ 4: Заштита животне средине 
 

                                
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 
Индикатори на нивоу мера          Ниво реализације 

Број покренутих иницијатива за побољшање квалитета ваздуха                  33% 

Број покренутих иницијатива за смањење буке 0% 

Број покренутих иницијатива за побољшање квалитета воде за пиће 75% 

Број покренутих иницијатива(мера) за заштиту водотокова, лесног 

одсека и мелиорационе мреже

25% 

Број покренутих иницијатива(мера) за унапређење система 

управљања комуналним отпадом

33% 

Повећање зелених површина које су у систему редовног одржавања 66% 

Површина нових зелених површина 50% 

Број информисаних грађана 33% 

Број иницијатива за едукацију деце и модраслих о очувању и 

унапређењу животне средине 

33% 

Број реализованих активности за повећање енергетске ефикасности 25% 

33%

67%

имплементирано

није имплементирано

9%

91%

имплементирано

није имплементирано

86.481.354
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20.316.273,00
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У оквиру Четвртог циља, Заштита животне средине, од 42 активности 40 сe реализује 

континуирано и за њих ће се прикупљати подаци, анализирати и извештавати и у следећем 

извештајном периоду, 29 активности није реализовано или није било могуће прикупити податке, а 

14 активности је реализовано.  

У  четвртом стратешком циљу, Заштита животне средине, Приоритет 1. Побољшање квалитета воде, 

ваздуха и земљишта и смањење буке, на основу прикупљених података реализовано је 8 активности, 

како је и предвиђено АП. Носилац одговорности су градски органи и организације, републички 

органи и ГО Земун. Већина активности ће се имплементирати и у наредном периоду, с обзиром да 

је рок за реализацију до 2023. године, те ће бити предмет анализе и у следећем извештајном  периоду.   

У оквиру Приоритета 2. истог циља, Повећање броја зелених површина и редовно одржавање, 

реализоване  су 3 активност од предвиђених 5, а које су се углавном односиле на уређење паркова и 

дечјих игралишта, организовање рада Еко патроле, постављање заштитног појаса и уређење урбаних 

џепова. Активности су реализовали градски органи и организације из области заштите животне 

средине  и ГО Земун. Највећи део активности се одвија континуирано сваке године, а које ће бити 

предмет анализе и у следећем извештајном периоду. 

Приоритет 3. Подизање еколошке свести грађана, реализоване су две активност, од шест 

предвиђених. Активности су се односиле на подизање еколошке свести грађана о значају очувања 

животне средине и природних ресурса, информисање грађана о стању животне средине, 

организовање и спровођење акција и догађаја и уређење сајта са информацијама о стању животне 

средине и резултатима мерења. Активности су се одвијале континуирано сваке године и реализоване 

су од стране ГО Земун. 

Приоритет 4. Повећање енергетске ефикасности, реализована је само једна активност од 

предвиђених 9 (девет). Систематизовани су послови енергетског менаџера, а остале активности које 

су се односиле на повећање енергетске ефикасности путем едукације грађана за уградњу мерача 

топлоте, организовање трибина и програма којима се подстиче ефикасније коришћење енергије, као 

и припрема базе података о утрошеној енергији у објектима јавне намене нису реализоване. 

Реализован је Програм енергетске санације породичних кућа кроз суфинансирање уградње соларних 

панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе. Већина активности спроводи се 

континуирано сваке године и оне ће бити предмет анализе и у следећем извештајном периоду. Све 

активности у овом приоритету спроводила је ГО Земун и Управа за подстицање и унапређење 

енергетске ефикасности.   

 

Кроз Меру 4.1.1 активности су планиране тако да се побољша квалитет ваздуха кроз програме 

реконструкције котларница на нееколошка горива, коришћења технологија обновљивих извора, 

формирање зелених коридора уз коловозе, организовање радионица о штетности загађујућих 

материја. Већина активности није реализована. Реализован је Програм енергетске санације 

породичних кућа уградњом соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене 

потребе и спроведена је манифестација Европска недеља урбане мобилности у септембру 2022. 

године у оквиру које су промовисани еколошки видови урбане мобилности и безбедност у 

саобраћају.  

Мера 4.1.2. обухвата активности које су требале да доведу до смањења буке, како би се у знатној 

мери унапредила животна средина и здравље грађана. Активност у овој мери нису спроведене. 

Мером 4.1.3 активности су осмишљене да побољшају квалитет воде за пиће и да се повећа број 

прикључака на водоводну мрежу, као и квалитета воде Дунава за време купалишне сезоне. У току је 

изградња водоводне мреже у делу насеља Батајница и Соко Салаш и израда пројектно-техничке 

документације за реконструкцију водоводне мреже у деловима Батајнице.   
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Мером 4.1.4 активности су  предвиделе заштиту водотокова, лесног одсека и канала мелирационе 

мреже, како би се побољшао квалитет воде Дунава и очувала функционалност и ефикасност система 

одводњавања и наводњавања. ГО Земун је покренула иницијативу за чишћење и санацију уличних 

канала са израдом кућних прелаза у насељу Батајница, за 5 улица, укупне дужине 4580 м коју је 

спровело ВП Галовица. Извршено је чишћење  7 канала у насељу Угриновци, као и чишћење канала 

Усињски у Батајници. Активности се одвијају континуирано сваке године.  

У Мери 4.1.5 активности су предвиделе покретање иницијатива за унапређење система управљања 

комуналним отпадом кроз идентификацију и уклањање дивљих депонија, као и организовање 

трибина о правилном пдлагању отпада и значају управљања отпадом. Једна активност у наведеној 

мери је реализована и спроведена су од стране  инспектора ГО Земун. Активности се одвијају 

континуирано сваке године како би се унапредио систем управљања коминалним отпадом.  

Мера 4.2.1, Унапређење система редовног одржавања зелених површина, активности у оквиру ове 

мере су подстакле уређење паркова и дечјих игралишта, организовање рада еко патроле, 

организовање и спровођење јавног рада за уређење јавних зелених површина. Активности из 

наведене мере реализоване су од стране Министарства за заштиту животне средине, градских органа 

и организација и ГО Земун, а све у циљу повећања броја зелених површина које су у систему 

редовног одржавања. 

У Мери 4.2.2, активности су осмишљене на начин да подржавају програме за уређење и повећање 

броја нових зелених површина, кроз подизање дрвореда у насељима, као и уређење урбаних џепова. 

Реализована је активност садње двогодишњих младица брезе у Камендину 2 у сарадњи са ЈКП 

Зеленило Београд, чиме се повећао број нових зелених површина и унапредила животна средина.   

Активности које су везане за подизање нивоа информисаности грађана о еколошким питањима 

(Мера 4.3.1), односиле су се на подизање свести грађана и едукацији о значају очувања животне 

средине и природних ресурса, организовање трибина и информисање грађана о стању животне 

средине, као и организовање и спровођење догађаја и акција којима се унапређује еколошка свест 

грађана, а све у циљу да што већи број грађана буде информисан. Само једна активност из наведене 

мере је реализована, али како се активности спроводе континуирано сваке године и у наредном 

извештајном периоду ће бити предмет извештавања. 

Кроз Меру 4.3.2 предвиђене су активности које су се односиле на едукацију о очувању и унапређењу 

животне средине спровођење тематских акција и догађаја. Одржан је  Округли сто за пољопривредне 

произвођаче у сарадњи са Пољопривредним факултетом, на тему климатске промене, како би се 

подстакла едукација о очувању и унапређењу животне средине. Остале активности нису спроведене.   

Мера 4.4.1 имала је за циљ да реализацијом активности повећа енергетску ефикасност и уведе систем 

енергетског менаџмента у градску општину, изради Програм енергетске ефикасности, организује и 

спроведе кампању за ефикасније коришћене енергије. Већина активност у мери није реализована, и 

биће предмет и у наредном извештајном периоду.  

 

Мера 4.4.2 осмишљена је да тако да реализацијом активности покрене се иницијатива за повећање 

енергетске ефикасности у објектима јавне намене. Активности углавном нису спроведене, изузев 

једне активности која се односила на спровођење програма и пројеката енергетске ефикасности  

породичних кућа и станова и стамбених зграда. Објављен је јавни позив за суфинансирање мера 

енергетске санације на који се пријавило 140 домаћинстава и стамбених заједница. Потписано је 127 

уговора за реализацију мера енергетке санације. Активност ће се реализовати и у2023. години.  
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 Реализован је Програм енергетске санације породичних кућа путем уградње соларних панела за 

производњу електричне енергије за сопствене потребе. 

 

 Спроведена манифестација Европска недеља урбане мобилности у периоду од 16-22. септембра 

2022. године, у оквиру које је реализовано неколико акција. 

 

 Проширена је и замењена водоводна мрежа у насељу Батајница и Соко Салаш, чиме је побољшан 

квалитет воде за пиће и унапрећен квалитет живота у локалној заједници. 

 

 Покренуте су иницијативе за реконструкцију и текуће одржавање каналске мреже у Батајници и 

Угриновцима, чиме су заштићени водотокови и канали мелиорационе мреже. 

 

 Идентификоване су дивље депоније на подручју ГО Земун на неколико локација и стављене у План 

извршења. 

    

 Повећан број зелених површина које су у систему редовног одржавања, спровођењем програма и 

пројеката за уређење паркова и дечјих игралишта. Изграђен је спортско – рекреативни комплекс и 

дечја игралишта на неколико локација.   

 

Организован је рад Еко патроле за уређење зелених површина које нису у систему редовног 

одржавања.  

 

 Спроведене су манифестације Најлепша цветна алеја 2022. и две акције садње младица брезе. 

Реализовано је 17 пешачких тура по Великом ратном острву и 8 еко радионица, у којима је 

учествовао велики број грађана.  

 
 

 

 

 

 

-Активности које се односе на побољшање квалитета ваздуха углавном нису у надлежности ГО Земун и 

највећи број активности није ни реализован, али како се активности спроводе континуирано, постоји 

могућност да буду покренуте иницијатеве за  реализацију у 2023. години;   

-Преамбициозно су планиране активности у оквиру мере које се односе на покретање иницијатива за 

смањење буке, јер је та мера у надлежности градских органа и организација и није било воље да се дође 

до података; 

-Такође, неке Мере спроводе републички органи и организације и ту није било могуће доћи до података, 

јер су њихови приоритети не поклапају са локалним. У питању је активност измуљавање Дунавског 

рукавца и измештање црпне станице Карађорђев трг; 

-За неке активности из Мере о употреби обновљивих извора енергије и повећање енергетске 

ефикасности, средства су обезбеђена од донатора, конкурисањем на јавне позиве и конкурсе;  

Резултати у 2023. години 
 

Изазови 
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-Неке активности и мере су спроведене, али није могуће прикупити податке, нпр. уклањање коровских и 

алергених биљака са јавних површина и приватних парцела (површине које су третирали појединци и 

градски органи).   

-Увођење система енергетског менаџера није дало очекиване резултате и ниједна активност није 

реализована у оквиру мере. 

 

 

 

 

 

-Планирати активности за које ће носиоци активности прикупити и учинити доступним 

информације и податке,  без обзира да ли активности спроводе градски, републички органи и 

организације, јер је велики отпор да се доставе подаци који ће послужити за израду извештаја; 

-Ојачати улогу енергетског менаџера и спровести активности у оквиру мере; 

-Спровести активности које унапређују еколошку свест грађана и поставити банер на сајту општине 

са информацијама о значају заштите и квалитету животне сртедине и резултатима мерења; 

-Унапредити процес планирања активности у области заштите животне средине на начин да се тежи 

њиховом спровођењу, без обзира на ненадлежности; 

-Побољшати координацију и сарадњу између носиоца активности и оних који спроводе мониторинг. 

 

 

Стратешки циљ 5: Развијена инфраструктура  
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Индикатори на нивоу мера          Ниво реализације 
Број покренутих иницијатива за израду недостајућих планских 

докумената 

60% 

Покривеност подручја ГО Земун израђеном планском 

документацијом 

60% 

Број домаћинстава обухваћених мрежом (реконструкција, замена, 

новоприкључени) 

100% 

Број домаћинстава обухваћених канализационом мрежом 

(новоприкључени)

50% 

Дужина дограђених, реконструисаних или проширених 

саобраћајница 

100% 

Дужина изграђених бициклистичких стаза 0% 

Број нових паркинг места 100% 

Изграђена десна обала Дунава 100% 

% изграђене мреже гасификације за коју је обезбеђена употребна 

дозвола 

100% 

Број метара изграђеног сеоског, пољског или другог 

некатегорисаног пута 

100% 

 

 

Наиме, у оквиру Петог циља, је планирано 27 активности, за 25 активности рок реализације је 

2022-2023. година,  две сe реализују континуирано и за њих ће се прикупљати подаци, анализирати 

и извештавати и у следећем извештајном периоду. Од укупног броја активности 21 активност je 

реализованa, а 6 активности није реализовано.  

У оквиру Петог стратешког циља, Развијена инфраструктура, Приоритет 1. Израда недостајуће 

планске документације, на основу прикупљених података реализоване су три активности, како је и 

предвиђено АП. Носилац одговорности су градски органи и организације. Активности ће се 

имплементирати и у наредном периоду, с обзиром да је рок завршетка до 2023. године, те ће бити 

предмет анализе и у следећем извештајном  периоду.   

У оквиру Приоритета 2. истог циља, Покретање и спровођење иницијатива за изградњу и 

унапређење инфраструктуре, реализоване су 3 активности, а које  се  односе на покретање 

иницијативе за изградњу  водоводне мреже у насељу Батајница, Шангај, за радове на канализационој 
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мрежи, за изградњу фекалног и кишног колектора ул. Цара Душана, Земун Пољу и Алтини и у 

деловима Земуна, за изградњу путне инфраструктуре, за израду пројекта подземне гараже-плато 

спортског центра Пинки, за  уређење обалоутврде од ресторана Радецки до Пупиновог моста, за 

уређење Земунског кеја и за гасификацију Земуна. Активности су реализоване од стране градских 

органа и организација, републичких и ГО Земун. За највећи број активности временски оквир је  

2022-2023. година, које ће бити предмет анализе и у следећем извештајном периоду. 

У Приоритету 3. Уређење некатегорисаних путева и путних прелаза на железници, реализоване су 

обе активности које су биле предвиђене АП. Активности су се односиле на уређење некатегорисаних 

путева и затварање пружних прелаза на железници. Реализоване су од стране ГО Земун и једна 

активност се одвија континуирано, те ће бити предмет анализе и у следећем извештајном периоду.   

 

Кроз Меру 5.1.1 активности су планиране тако да се покрену и спроведу иницијативе за израду 

недостајућих планова генералне регулације за инфраструктуру, како би подручје градске општине 

Земун било покривено урађеном планском документацијом. Реализоване су три активности од 

предвиђених пет. Рок за реализацију је 2022-2023. тако да ће се нереализоване активности наћи и у 

следећем извештајном периоду. Прибављена су мишљења релевантних институција за израду 

анализе изградње пешачког моста преко Дунава, донета је Одлука за израду и допуну ПДР насеља 

Бусије за делове блокова 117 и 122, као и Горњег Земуна. 

Кроз Меру 5.2.1. планиране активности предвиделе су пројектовање и изградњу водоводне мреше у 

насељу Батајница и Шангај, како би се повећао број домаћинстава прикључених на водоводну 

мрежу. Активности у овој мери су реализоване и извођачи радова су уведени у посао. 

Мером 5.2.2 активности су осмишљене да подрже иницијативе за пројектовање и извођење радова 

на канализационој мрежи у  насељу Плави хоризонти, изградњу фекалног колектора у ул. Цара 

Душана и старом језгру Земуна, Алтини 1 и 2, Земун Пољу, укидање фекалног излива у центру 

Земуна и напуштање зиданих канала, чиме би се повећао број домаћинстава прикључених на мрежу 

и унапређен квалитет животне средине. За већину активности из ове мере у току извођење радова. 

Рок за реализацију наведених активности је 2022-2023. тако да ће бити предмет и у следећем 

извештејном периоду. 

Мером 5.2.3 активности су имале за циљ да дограде, реконструишу и прошире градске саобраћајнице 

и путну инфраструктуру у Земуну, насељу Батајница, Шангај и Грмовац. Све активности у овој мери 

су реализоване или је реализација у току. Рок за реализацију је 2022-2023. година, те ће бити  предмет 

разматрања и у следећем извештајном периоду.  

Кроз Меру 5.2.4 активности се односе на покретање иницијативе за изградњу мреже бициклистичких 

стаза. Активност није реализована и биће предмет разматрања и у следећем изветајном периоду, јер 

је рок за реализацију 2022-2023. година.  

Кроз Меру 5.2.5 покренута је и спроводи се иницијатива за изградњу нових и унапређење постојећих 

паркинг гаража и плацева. У току је извођење радова подземне гараже –плато спортског центра 

Пинки, како би се повећао број паркинг места. 

У области уређења и изградње обале (Мера 5.2.6), реализоване су све предвиђене  активности на 

изради идејног решења  за уређење обалоутврде од ресторана Радецки до Пупиног моста, за уређење 

Земунског кеја, као и израда пројектно-техничке документације за изградњу амбуланте у Алтини, 

чиме би се подстакла туристичка понуда. Све активности су реализоване, или су у току, али како је 

рок реализације 2022-2023. година, биће предмет анализе и у следећем извештајном периоду.  

Активност која је везана за гасификацију Земуна (Мера 5.2.7), реализована је тако што је од 208 

захтева за издавање одобрења за извођење радова  на увођењу унутрашње гасне инсталације у 2022. 

години одобрено 160 захтева. Коришћење природног гаса умањило је аеро-загађење и елиминисало 
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сумпор и остала отровна једињења и у значајној мери унапредило квалитет животне средине на 

подручју Земуна. 

Мера 5.3.1 је предвидела активности које су се односиле на уређење категорисаних путева и пружних 

прелаза, које су и спроведене и одвијају се континуирано сваке године, тако да ће се о њима 

извештавати и у наредном извештајном периоду. Асфалтиран је вели број улица, а затворен је и 

пружни прелаз у Батајници и изграђен надвожњак и уређена стајалишта железничке станице у 

Батајници, Алтини и Земун Пољу. 

 

 

 

 

 

      

  Покренута је иницијатива за измену и допуну Плана детаљне регулације насеља Батајница, као и 

Горњи Земун за блок улица Цара Душана, Славонска, Прегревица и Дунавска. 

 

  Покренута је иницијатива за пројектовање и изградњу водоводне мреже у насељу Батајница и 

Шангај. 

 

  Израђена техничка документација за изградњу канализационе мреже у блоку улица у насељу Плави 

Хоризонти, покренута иницијатива за изградњу фекалне канализације у старом језгу Земуна и 

насељу Алтина. 

    

  Спроведена иницијатива за доградњу, реконструкцију и проширење саобраћајница и изградњу 

путне инфраструктуре на подручју Земуна у свим деловима. 

 Завршена пројектно-техничка документација и извођач уведен у посао за изградњу подземне гараже 

„Пинки“. 

 

  Покренуте иницијативе за уређење и изградњу десне обале Дунава. 

 

  Реализован Пројекат гасификације за 106 захтева на увођењу гасне инсталације од 208 поднетих 

захтева. 

  Уређени некатегорисани путеви, затворен један пружни прелаз и уређена стајалишта железничке 

станице у Батајници, Алтини и Земун Пољу.  

 

 
  

 

 

 

-Планиране активности у мери, које се односе на израду недостајућих планова генералне регулације 

за инфраструктуру, иако су у надлежности Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу и 

Секретаријата за урбанизам и грађевинске послове, углавном су реализоване покретањем  

ницијативе, на коју је позитивно одговорено; 

-Већину активности спроводе градски органа и организације и републички органи, и за њих није 

могуће прикупити податке у потпуности, али су евидентна побољшања када је у питању број 

домаћинстава обухваћених водоводном, канализационом и гасном мрежом; 

Резултати у 2023. години 
 

Изазови 
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-Значајан напредак је остварен у путној инфраструктури на доградњи, реконструкцији и проширењу 

саобраћајница. 

 

 

 

 

 
-Наставити са иницирањем израде недостајућих планова  или измену постојећих; 

-Покретати иницијативе за изградњу КЦС Ушће и укидање фекалног излива у центру Земуна; 

-Иницирати изградњу мреже бициклистичких стаза; 

-Наставити учешће у реализацији пројекта гасификације Земуна. 

 

IV Закључак (кратак свеукупни закључак о стању спровођења 

активности ЛАП-а) 
 

Процес доношења и усвајања стратешких докумената и акционих планова је веома одговоран процес 

и требао би да подразумева да сви учесници у изради и примени акционих планова су свесни своје 

улоге и одговорности у креирању и спровођењу. Такође одговорност подразумева да  Акциони план 

изражава унутрашње потребе локалне заједнице и да он није наметнута обавеза. 

 

Одговоран однос градске општине, према процесу примене, подразумева разумевање да Акциони 

план представи као инструмент за превенцију и унапређење стања у локалној заједници. Омогућити 

заинтересованим актерима да транспарентно учествују у праћењу ЛАП-а. Процес праћења и ефеката 

праћења Акционог плана  учинити доступним јавности, како би били заинтересовани за стратешки 

документ. Потребно је радити на промоцији активности које су предвиђене у ЛАП-у, како би се 

утицало на повећање учешћа заинтересоване јавности, а што би обезбедило демократски 

легитимитет процеса и јачање поверења у општинску и градску управу.  

Чак и у случају да реализација активности нема позитиван исход за грађане и у целости не испуњава 

њихове интересе, вероватније је да ће лакше прихватити такве резултате, ако су упознати и активни 

су  актери у процесу. 

Праћење ЛАП-а је показало да током израде акционих планова треба препознати оно, на шта могу 

саме градске општине да утичу, шта могу да промене и регулишу на локалном нивоу, односно да 

утврде мере и активности које су у надлежности локалне заједнице уз поштовање аутентичности и 

специфичности локалне заједнице.   

На нивоу активности нису прикупљени подаци за оне активности које су кључне за унапређење 

стања у локалној заједници, јер за већину активности захтева системско решење, или градска 

општина није надлежна. Неколико индикатора је преамбициозно постављено и не изражавају 

постизање резултата, или их није могуће мерити.  

Рокови који су предвиђени у АП су углавном  постављени до 2023. године, па самим тим има за 

последицу кашњење у реализацији активности и постизању резултата, а да је за неке активности у 

ЛАП-у било потребно донети предактивности.   

Упоређујући дефинисане индикаторе код реализованих или делимично реализованих активности у 

извештајном периоду, може се закључити да је постигнут задовољавајући степен усаглашености 

остварених и планираних индикатора.  

Препоруке за наредни период 
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 Ако се упореде индикатори по реализованим активностима из ЛАП-а, највећи степен остварености 

постигнут је у оквиру циља 5. у целини и према приоритетима. Постигнут је ефекат у два приоритета 

(Покретање и спровођење иницијатива за изградњу и унапређење инфраструктуре и Уређење 

некатегорисаних путева и путних прелаза на железници). Висок степен остварености индикатора 

постигнут је и у оквиру циља 3. Развијене нове и побољшан квалитет постојећих услуга за 

становништво Приоритет 1. Обезбеђивање безбедних и једнаких услова у свим основним школама 

и дечјим вртићима, Приоритет 2. Повећање социјалне укључености, као и Приоритет 5. Подизање 

капацитета Управе ГО Земун. 

 

Преамбициозно су планиране мере у Стратешком циљу 4: Заштита животне средине, а које се односе  

на побољшање квалитета воде, ваздуха, земљишта и  смањења буке, као и мере које се односе на 

повећање енергетске ефикасности, као и подизање еколошке свести грађана. 

 
На основу анализе прикупљених података може се закључити да је остварен мањи напредак у 

реализацији Акционог плана у првој години спровођења, да је започет процес  промена и да још пуно 

тога треба урадити, с обзиром на ненадлежности градске општине за добар део активности.  

Управо, из тог разлога треба у наредном периоду донети ЛАП, чија сврха израде је добијање  

документа који ће бити опредељен за решавање проблема који врше највећи притисак на стање у 

локалној заједници, при чему одговорност за реализацију мора бити јасно издиференцирана. ЛАП 

треба да гарантује одговарајући ниво и боље окружење за живот становника у локалној заједници.  

У реализованим активностима и пројектима постигнут је већи ниво свести свих заинтересованих 

страна о њиховој активној улози у локалној заједници, остварена је значајна улога локалне заједнице, 

најчешће у сарадњи са удружењима, која су остварила важне резултате и ефекте, од концептуалних, 

до промотивних и других акција намењених унапређењу локалне заједнице.  

Подсетити начелнике одељења на њихову одговорност,  на начин да се омогући несметано праћење 

спровођења активности, прикупљање података, као и износ утрошених финансијских средстава за 

спровођење активности ЛАП-а, како би извештај могао несметано  да се припреми.  
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V Листа скраћеница 
 

ЛАП Локални  акциони план 

АП Акциони план 

ПДР План детаљне регулације 

ЈКП Јавно комунално предузеће 

НСЗ Национална служба за запошљавање 

ОИЕ Обновљиви извори енергије 

ЕЕ Енергетска ефикасност 

МЗ Месна заједница 

ГО Земун Градска општина Земун 

МСПП Мала, средња предузећа и предузетници 

МСП Мала и средња предузећа 

 

 

 

Статус активности: 

□- реализована активност 

□-активност није реализована 
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ПРИЛОГ 1: АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ПЕРИОД 2022-2023. 

 

 

1 Спровођење Акционог плана 

 
Акциони план се спроводи кроз спровођење мера, односно пројеката и активности утврђених у Акционом плану, а одговорност за спровођење имају субјекти 

дефинисани у Акционом плану као „носиоци“. 

 

2 Праћење спровођења, ex-post анализа и вредновање учинака јавних политика 

 

Праћење спровођења активности и пројеката врши се преко показатеља за мерење учинака (индикатора) који су дефинисани у Акционом плану. Одговорност за 
праћење имају начелници одељења која су наведена као носиоци појединих активности/пројеката. У случају да је за активност/пројекат одговорна ГО Земун (без 

наведеног одељења), одговорност праћења има начелник Управе ГО Земун. 

Вредновање учинка подразумева оцену релевантности, ефикасност, ефективност и одрживост јавне политике, у циљу њеног преиспитивања и унапређења, 

односно ревизије и даљег планирања. 

ГО Земун ће током спровођења Стратегије развоја ГО Земун спровести: 

 

Ex-ante анализу Стратегије развоја за период 2022-2023., односно анализу за период важења овог Акционог плана. 

Ex-post анализу Стратегије развоја за период 2018-2023. 

 

На основу налаза добијених еx-ante анализом, односно оценом учинка спроведеног Акционог плана 2022-2023., предложиће се израда Акционог плана за наредни 
плански период. 

На основу налаза добијених ex-post анализом, односно оценом релевантност, ефикасност, ефективност и одрживост спроведене Стратегије развоја ГО 

Земун, вршиће се даље планирање развоја ГО Земун (израда стратешког документа за наредни плански период). 

У циљу што бољег сагледавања постигнутих учинака, односно што објективније оцене релевантност, ефикасност, ефективност и одрживост спроведене 

Стратегије развоја, ГО Земун ће за потребе спровођења еx-ante и еx-post анализе ангажовати Тим за израду локалног акционог плана ГО Земун 2022-2023. 

 

3 Извештавање 

Годишњи извештај о реализацији Акционог плана подносиће се Већу ГО Земун, најкасније у року од 120 дана по истеку сваке календарске године од дана 
усвајања. За припрему Годишњег извештаја одговорни су начелници одељења (за активности/пројекте које њихова одељења спроводе), а Годишњи извештај 

Већу ГО Земун подноси начелник Управе ГО Земун. 

Скупштини ГО Земун подносиће се финални извештај који се подноси најкасније шест месеци након истека примене Стратегије развоја, заједно са документом 

јавне политике (стратегијом/планом развоја или сл.) којим се замењује тај документ. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

Стратешки циљ 1: Развијен туризам и 

презентовано културно наслеђе 
Кључни 

индикатори: 

Просечан број ноћења домаћих туриста повећан за 20% - са 1,41 у 2016. години на 1,7 у 2023. 

години 

Просечан број ноћења страних туриста повећан за 15% - са 1,82 у 2016. години на 2,1 у 2023. 

Приоритет 1.1: Развијен туризам и презентовано културно наслеђе 

Мера 1.1.1: Развој туристичког кластера Земуна Износ утрошених финансијских средстава 

0.00       
Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број актера (предузећа, организација, 

институција) повезаних у кластер;  

Број дефинисаних туристичких производа; 

Туристички производи који су развијени и 

понуђени на тржишту 

                                                      Остварена вредност за индикатор 

                                                                             0% 

1.1.1.1 Упознавање и позивање 

локалне заједнице о 

поступку и начину 

дефинисања кластера 

ТКЦ 2022-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

1.1.1.2 Организовање 

састанака/трибина/о 

круглих столова за 

Заинтересоване  стране 

ТКЦ 2022-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

1.1.1.3 Израда основне 

документације 

(статута/правилника) 

ТКЦ 2022-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

1.1.1.4 Дефинисање Меморандума 

о разумевању са кључним 

актерима у процесу 

кластеризације 

ТКЦ 2022-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

1.1.1.5 Дизајнирање                 визуелног 

идентитета 

ТКЦ 2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

1 Извор: „Општине и градови у Републици Србији“, 2017., Републички завод за статистику  
2 Извор: „Општине и градови у Републици Србији“, 2017., Републички завод за статистику 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

Мера 1.1.2: Активирање туристичких ресурсa 

Земуна 
Износ утрошених финансијских средстава  

9.078.236,00 

Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

Индикатори за меру: 

Број активираних туристичких атракција 

Број посетилаца (месечно и годишње) 

активираних атракција 

Остварена вредност за индикатор 

100% 

1.1.2.1 Покретање 

иницијативе за 

отварање Завичајног  

музеја за јавност 

Одсек за 

друштвене 

делатности 

/Послови   

културе и 

спорта 

Континуирано    

до отварања 

Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 За отварање Завичајног музеја надлежан је Музеј града Београда уз 

подршку Секретаријата за културу и Министарство културе и 

информисања РС. Директор Музеја града Београда је најавила да ће 

музеј ускоро бити отворен за посетиоце, након 22 године. Радови су 

извођени због влаге која је пре 20 година претила да оштети 

Спиртину кућу, 2002. почела је обнова, дренажа темеља и зидова, 

дотрајалог система грејања и несвакидашњег паркета. Радови су 

завршени  у фебруару. Зидови су конзервирани, као и руком 

осликане тапете, а најзахтевнији и најдужи радови били су на 

рестаурацији интарзираног белгијског паркета, старог 165 година. 

Здање је лоцирано у оквиру просторне културно-историјске целине 

Старо језгро Земуна, које је проглашено за културно добро од 

великог значаја.  

Сталним поставкама у Завичајном музеју  освежиће се прошлост 

Земуна од времена његовог настанка до 1945.  

1.1.2.2  

Промоција културних  

добара и споменика 

културе као 

туристички ресурс 

културног идентитета    

Земуна 

 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 

културе и 

спорта 

 

Континуирано 

 

Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

Током 2022. године континуирана  подршка туристичким, 

културним организацијама и посленицима у дефинисању и 

препознавању идентитета.  

Манифестација ”Земун Фест” и  први STREET FOOD фестивал у 

Земуну допринели су: 

- представљању туристичких локалитета, културне баштине, духа и 

посебност Земуна.  

 

Манифестације  су одржане на отвореном. Одржано је више од 60 

локаних програма, под покровитељством ГО Земун. 

Очувано наслеђе. Појачана друштвена брига,  превенција и заштита. 

Промовисан културни и социјални идентитет Земуна. 

 

 

 

1.1.2.3 

 

Организовање и 

спровођење догађаја     и 

литија 

 

 

ГО Земун 

 

 

Континуирано   

 

 

1.779.850,00 

Буџет ГО 
Земун 

  

У 2022. години: ГО Земун обележила Бадњи дан (традиционално 

налагање бадњака), као и  2 празника у оквиру којих се организује 

светковање Заветне славе ГО Земун - Воздвижење Часног крста – 
Крстовдан са литијом, као и прослава Богојављења. Богојављенска 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

литија је одложена због превентивних здравственх разлога. 

Програми  се реализују на отвореном. 

Очуван културни, верски и национални идентитет. 

 

1.1.2.4 

 

Обнова, ревитализација и 

заштита верских објеката 

кроз припрему и 

спровођење Јавног 

конкурса за финансирање и 

суфинансирање програма и 
пројеката     цркава и верских 

заједница 

 

Одсек за 

друштвене 

делатности/

Послови  

културе и 

спорта 

 

Континуирано 

 

7.298.386,00 

Буџет ГО 

Земун 

 

  

Формирана Комисија за спровођење  конкурса за финансирање и 

суфинансирање програма и пројеката цркава и верских заједница за 

изградњу, обнову, адаптацију, инвестиционо и текуће одржавање.  

У 2022. години  је одобрено финансирање којим је обновљено  6 

верских објеката. 

Обновљени/изграђени делови храма унапредили богослужбену 
намену и сврху. Повећан број верника који се окупља о празницима 

и након богослужења у храму. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

Мера 1.1.3: Подршка иницијативама јавно-

приватног партнерства у погледу социо-

економских функција туризма 

Износ утрошених финансијских средстава   

1.584.167,00 
Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

 

Индикатори за меру: 

Број подржаних иницијатива (број подржаних 

иницијатива усмерених на  повећање смештајних 

капацитета;  

Број подржаних иницијатива које су утицале на 

повећање запошљавања и број новоотворених 

радних места) 

Повећање смештајних капацитета 

Остварена вредност за индикатор 

50% 

 

 

0% 

1.1.3.1 Подршка 

иницијативама за 

израду и реализацију  

програма и пројеката 
за обогаћивање 
друштвено- економске и 
културне понуде  Земуна 
 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 
културе и 

спорта 

Континуирано Нису 

потребна  

додатна 

финансијска 
средства 

 Подржано Удружење грађана „Земун Фест“, за 

„ –Земунфест 2022“. 

У склопу  сарадње са амбасадом Бразила одржан је концерт 

бразилског ансамбла ”Трио ин уно“. 
Обогаћена културна свест локалне заједнице; ојачани капацитети 

културе на локалном нивоу; популарисано савремено стваралаштво 

кроз презентацију културног наслеђа. 

1.1.3.2 Ангажовање 

лиценцираних 

туристичких водича- 

волонтера ради стицања 

стручне праксе 

Послови 

културе и 

спорта 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована  

1.1.3.3 Организовање Сајма  

запошљавања 

Одсек за 

локални 

економски  

развој 

Континуирано  

сваке године 

  Активност није реализована 

1.1.3.4 Сајам туризма ТКЦ Земун Континуирано              

сваке године 

1.584.167,00 

Буџет ГО 

Земун 

 Туристичка организација Земун представљена је на 43. 

Мећународном београдском Сајму туризма у хали 5  Београдског 

сајма. Угледна сајамска манифестација са дугом традицијом, која 

је кључни покретач привреде, одржана је од 24 до 27. марта 2022. 

године и једна је од најзначајнијих манифестација у региону. На 

штанду је постављена галерија слика о туристичким 

потенцијалима Земуна, подељен је пропагандни материјал и 

представљен културно-уметнички програм. 

Повећан туристички промет и број туриста  у Земуну. Унапређен 

и домаћи туризам као део животног стила. 



 

41 
 

 

Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

Мера 1.1.4: Едукација и информисање 

грађана, посетилаца и шире  јавности о 

туристичкој понуди Земуна 

Износ утрошених финансијских средстава  

1.283.500,00 
Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

 

Индикатори за меру: 

Број едукованих грађана 

Број информисаних грађана и посетилаца 
Број регистрованих посетилаца (месечно, 

годишње) 

Остварена вредност за индикатор 

                                                                                           50%  

 

1.1.4.1 Формирање Канцеларије/ 

туристичког инфо пулта 

ТКЦ Земун 2022.-2023. Буџет ће 

бити 

накнадно 

утврђен 

 Активност није реализована 

1.1.4.2 Покретање иницијативе 

за постављање 

туристичке 

сигнализације и инфо 

табли 

ТКЦ Земун 2022.-2023 Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

1.1.4.3 Израда промотивног 

материјала, (брошуре, 

флајери, банери,промо 

пултови, roll-upova, back-

board, рекламне ограде, 

итд) и визуелног 

идентитета Земуна 

ГО Земун 2022.-2023 1.283.500,00 

Буџет ГО 

Земун 

 Урађен промотивни материјал и информисани грађани и шира 

јавност о туристичкој понуди Земуна. 

Унапређена туристичка понуда Земуна.  

1.1.4.4 Обавештавање јавности о 

туристичкој понуди у 

медијима и на порталу 

ГО Земун 

Одсек за 

протокол и 

информисање 

2022.-2023 Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност спроведена у континуитету и на основу догађаја и 

манифестација које промовишу туристичке потенцијале општине. 

У  току 2022. године, до 1. децембра објављено је 106 најава и 

извештаја од значаја за туристичку понуду. Јваност је обавештавана 

и путем друштвених мрежа. Такође, снимљено је 9 емисија о 

Земуну, као и 2 промо-филма.  
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

 

Опис + Напредак 

Приоритет 1.2: Заштита, очување, валоризација и презентација културне баштине Земуна 

Мера 1.2.1: Обезбеђивање простора за културни 

центар 
Износ утрошених финансијских средстава  

0,00 
Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

 

Индикатори за меру: 

    Површина обезбеђеног простора 

                            Спроведени програми 

   Број посетилаца (на месечном и годишњем нивоу) 

                                         Остварена вредност за индикатор 

                                   0% 

1.2.1.1 Покретање иницијативе за 

обезбеђивање простора за 

културни  центар 

ГО Земун 2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована  

1.2.1.2 Покретање иницијативе за 

израду и постављање      

музичког павиљона на 

главном шеталишту у 

Градском парку Земун 

ГО Земун 2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована. 

До сада прибављени: информација о локацији, услови Завода за 

заштиту споменика културе, сагласност ЈКП „Зеленило Београд“. 

Није урађен пројекат и добијена сагласност Секретаријата за 

стамбено комуналне послове ГУ Београда. 

1.2.1.3 Покретање иницијативе за 

израду сталне поставке 

галерије на отвореном у 

Градском парку Земун 

Одсек за 

друштвене 

делатности/

Послови   

културе и 

спорта 

2022. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована. 

1.2.1.4 Покретање иницијативе за 

обезбеђивање простора за 

оснивање Музеја  карикатуре 

Одсек за 

друштвене 

делатности

/Послови 

културе и 

спорта 

2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Одсек је припремио информацију током 2018. године са предлогом 

Закључка о иницијативи, али Закључак није усвојен на Већу ГО 

Земун. До краја 2022. године није покренута иницијатива. Ради се о 

колекцији оригиналних карикатура (преко 16000 уметничких радова), 

књига и других публикација из области карикатуре, оригинална 

документација великих мајстора карикатуре, као и различити 

предмети/сведочанства о историји и развоју карикатуре као 

уметности. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

1.2.1.5 Покретање 

иницијативе за 

ревитализацију и 

обнову Летње 

позорнице на Кеју 

ослобођења 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 

културе и 

спорта 

2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована  

Мера 1.2.2: Брендирање манифестација и 

других културних садржаја у Земуну 

Износ утрошених финансијских средстава  

                            24.930.180,00      
Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

 

Индикатори за меру: 

Број брендираних манифестација и 

културних садржаја 

Остварена вредност за индикатор 

100% 

1.2.2.1 Организовање 

сталних 

манифестација од 

значаја за културу 

ГО Земун 

(брендираних) 

Одељење за 

друштвене 

делатности, 

протокол и 

информисање 

Континуирано 24.930.180,00 

Буџет ГО 

Земун 

 У 2022. години реализоване сталне манифестације  - Лето на Гардошу, 

Лето на Kеју, Лето на Лиду, Међународни фестивал монодраме и 

пантомиме, Теслин дан, Културно лето Угриноваца и Трг отвореног 

срца. Укупно је реализовано 7 манифестација. 

Унапређена културна и туристичка понуда Земуна, која  задовољава 

потребе грађана Земуна и туриста. 

1.2.2.2 Утврђивање 

календара 

манифестација које     

задовољавају 

критеријуме 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови  

културе и 

спорта 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Календар манифестација у оквиру кога је предвиђено обележавање 

верских празника, као и програма од значаја за ГО Земун у области 

културе. У 2022. години реализовани су сви програми. 

Унапређена  промоција манифестационог туризма и туристичке понуде 

Земуна. Повећана посећеност манифестацијама и догађајима. 

1.2.2.3 Дефинисање 

критеријума за 

брендирање 

манифестација, 

догађаја, програма и 

др. 

ГО Земун/Одсек 

за     друштвене 

делатности 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Одлуком о сталним манифестацијама у области културе од значаја за 

Градску општину Земун („Сл. лист града Београда“, број 5/2011, 36/11, 

6/17, 89/17, 132/18 112/21 и 122/22)  ГО Земун у складу са законом и 
статутом, преко својих органа, подстиче развој културно-уметничког 

стваралаштва и аматеризма на свом подручју, обезбеђује услове за 

одржавање културних манифестација од значаја за градску општину и 

у циљу задовољавања потреба грађана са свог подручја. У складу са 

Одлуком, утврђено је 10 манифестација. 

Унапређена доступност културних садржаја свим грађанима; Створено 

подстицајно окружењe за креативне изразе самосталних уметника и 

појединаца у култури; Унапређена регионална и међународнa културнa 

разменa и сарадњa. 



 

44 
 

 

Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

 

Опис + Напредак 

 

Мера 1.2.3: Унапређење културне 

понуде Земуна подршком 

иницијативама цивилног сектора 

Износ утрошених финансијских средстава  

 

                          4.890.000,00      

 

Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

 

Индикатори за меру: 

Број подржаних програма/пројеката из области 

културе  

Број посетилаца 

Остварена вредност за индикатор 

100% 

 
1.2.3.1 

 
Подршка 

програмима и 

пројектима у 

области  културе 

кроз припрему и 

спровођење Јавног 

конкурса за 

финансирање и 

суфинансирање 

 

 
Одсек за 

друштвене  

делатности 

 
Континуирано 

 
4.890.000,00 

Буџет ГО 

Земун 

  
На Јавни конкурс за финансирање и суфинансирање програма и пројеката 

у области културе за 2022. годину, пријављено је  34 програма, а одобрено 

је 25 програма. 

Финансирани пројекати су се односили на организовање културних 

догађања (програма, концерата, фестивала, такмичења, саветовања, 

сусрета, изложби) чија реализација је значајно утицала на очување 

културног идентитета и континуираног развоја културног живота 

општине. 

 

 

1.2.3.2 

Организовање 

састанака са ОЦД 

и спровођење 

програма у циљу 

унапређења 

културне понуде 

Земуна 

 

 

Одсек за 

друштвене 

делатности/

Послови 

културе и 

спорта 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

У 2022. години није реализован ни један састанак Број одржаних 

програма у 2022. и 2020. години је преко 30. 

Презентовано наслеђе јавности, кроз промовисање богате културе у 

Земуну, укључен већи број сарадника и грађана као ствараоца,  

познаваоца уметности, и заштитника баштине. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

 

Опис + Напредак 

 

 

1.2.3.3 

 

Осмишљавање и 

спровођење 
манифестације 

Дани  европске 

баштине 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 
Послови 

културе и 

спорта,Одсек 

за локални 

економски 

развој 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 
финансијска 

средства 

  

ГО Земун је у оквиру ДЕБ 2022. реализовала програме на тему 

„Одрживо наслеђе“, укупно 12 програма. Манифестација је реализована 
у септембру и медијски је пропраћена, урађени су каталози, плакате и 

др. 

Реализовано је и 6 еколошких активности са преко 1000 учесника. 

 

-Организована  и спроведена посета Пољопривредном добру 

Радмиловац:  „Живот Дунава - јуче, данас, сутра“, у сарадњи са 

Пољопривредним факултетом у Земуну. 

-Пројектовани филмови и одржана трибина о Великом ратном острву 
„Одрживо коришћење зеленог блага Земуна“ у срадњи са Заводом за 

заштиту природе Србије и Институтом за биолошка истраживања 

„Синиша Станковић“. 

 

-Одржано предавање и посета заштићном природном добру „Винова 

лоза у Господској 4“, у сарадњи са Пољопривредним факултетом. 

- Реализована посета и одржано предавање о заштићеном дрвећу у 

Градском парку у Земуну, у сарадњи са Заводом за заштиту животне 

средине. 

-Одржано предавање „Климатске промене –  борба са последицама: 

инванзивне врсте, јавно здравље и одржива пољопривреда под 

кишобраном/сунцобраном“ У сарадњи са Заводом за заштиту природе 

Србије, Пољопривредним факултетом у Земуну и истраживачем 

Милошем Сттанковићем.. 

Присутан велики број посетилаца, који су унапредили своја знања и 

подигли свест o значају  очувања култуног наслеђа. 

 

1.2.3.4 Развој система 

обавештавања о 

расположивим 

изворима 
финансирања у  

области културе 

 Одсек за 

друштвене 

делатности/

Послови 
културе и 

спорта 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 
средства 

  

Редовно праћени јавни конкурси у области код градских и републичких 

органа и обавештавање институција и сарадника, укупно 45 по 

конкурсу.  
Информисани сарадници, подстакнута успешнија сарадње.  

Реализацијом одобреног програма/пројекта дат допринос заштити и 

обогаћивању културне понуде   Земуна. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијск

а средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

 

Опис + Напредак 

Мера 1.2.4: Подршка иницијативама 

заштите, очувања, валоризације и 

презентације културне баштине Земуна 

Износ утрошених финансијских средстава 

0% 

Извори финансирања: 

 

Индикатори за меру: 

Број подржаних програма/пројеката из 

области културе  

     Број посетилаца 

                      Остварена вредност за индикатор 

            40% 

 

1.2.4.1 Покретање 

иницијативе за 

израду студије 

туристичких 

потенцијала 

Гардоша 

ГО Земун 2022. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована  

1.2.4.2 Покретање 

иницијативе о 

спровођењу пројекта 

Дигитализација 

библиотечке грађе 

Одсек за 

друштвене 

делатности 

2022. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована  

1.2.4.3 Континуирана 

логистичка подршка 

програмима за 

презентацију и 
промоцију културног  

наслеђа Земуна 

Одељење за 

друштвене 

делатности, 

протокол и 
информисање 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 На порталу ГО Земун, у вестима и актуелностима, као и у банеру 

културни догаћаји,  презентоване културне активности на подручју ГО 

Земун. 

Културни садржај  промовисани на  фб страни ГО Земун, фб страни 
КЗМ Земун, на  инстаграм страни ГО Земун. 

У 2022. години подржано је 60 програма. 

Унапређена презентација културног наслеђа у Земуну. 

1.2.4.4 Покретање 

иницијативе за 

ревитализацију 

Трга  Бранко 

Радичевић 

ГО Земун 2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована  

1.2.4.5 Конзервација икона     на 
Заветном крсту- 

Урошевића у старом  

језгру Земуна 

Одсек за 
друштвене 

делатности 

2022.-2023. Буџет ће бити 
накнадно 

утврђен 

 Активност није реализована  
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

 

Опис + Напредак 

1.2.4.6 Покретање 

иницијативе за обнову 

земунских  јавних 

бунара 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 

културе и 

спорта 

2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 2020. године Веће ГО Земун је донело Закључак о покретању 

иницијативе за обнову земунских јавних бунара. 

Закључак је прослеђен Секретаријату за културу града Београда и Заводу 

за заштиту споменика културе града Београда. 

У 2022.години, поново је  покренута иницијатива код надлежних 

институција. 

Обновљени јавни бунари унапредили би градско-урбано наслеђе. 

1.2.4.7 Одржавање 

споменика и спомен 

обележја који нису 

споменици културе 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови    

културе и 

спорта 

2022.-2023.   Обновљен је споменик "Пилотима браниоцима Београда априла 

1941", коју су НН лица оштетила.  

 Заштићена  културна баштина Земуна. 

Стратешки циљ 2: Подршка развоју 

пољопривреде и малих и средњих предузећа 

и предузетништва 

Кључни 

индикато

ри: 

Повећане инвестиције у нова основна средства у пољопривреди, шумарству и водопривреди у ГО 

Земун у 2023. години за 100% у односу на 2016. годину (када су износиле 13.142.000 РСД3); 

Повећане инвестиције у нова основна средства на подручју ГО Земуна у 2023. години за 30% у односу 

на 2016. годину када су износиле скоро 7 милијади динара (6.988.094,00 РСД)4 

Приоритет 2.1: Подршка пољопривредним газдинствима, задругама, привредним субјектима и другим организацијама у области пољопривреде 

Мера 2.1.1: Помоћ пољопривредним 

газдинствима и другим субјектима у области 

пољопривреде у циљу ефективног и ефикасног 

коришћења доступних финансијских средстава и 

других видова подршке 

Износ утрошених финансијских средстава  

                                 0,00      

Извори финансирања: 

 

Индикатори за меру: 

Број корисника (којима је пружена подршка) – 

(број пољопривредних газдинстава; број задруга; 

број привредних субјеката; број других 

организација) 

Износ привучених средстава 

Остварена вредност за индикатор 

67% 

       3   Извор: „Општине и градови у Републици Србији“, 2017., Републички завод за статистику 
       4   Извор: „Општине и градови у Републици Србији“, 2017., Републички завод за статистику 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

 

Опис + Напредак 

2.1.1.1 Развој система    

обавештавања 

пољопривредних 

произвођача о 

доступним изворима 

финансирања 

 

Одсек за 

ЛЕР/Послови 

подстицаја 

развоја 

привредних 

делатности 

континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Пољопривредни произвођачи обавештени телефонским путем о 

објављеним конкурсима и јавним позивима о доступним финансијским 

средствима за унапређење пољопривредне производње. 

Повећан број индивидуалних пољопривредних произвођача који 

користе доступна средства из фондова за пољопривреду. 

2.1.1.2 Организовање 

трибина за обуку 

пољопривредних 

произвођача за 

подношење пријава за 

подстицајна средства 

Министарства 

пољопривреде 

шумарства и 

водопривреде, града 

Београда и ИПАРД 

програма 

Одсек за ЛЕР 

/Послови 

подстицаја 

развоја 

привредних 

делатности 

континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Организована трибина за пољопривредне произвођаче и презентовани 

објављени јавни позив од стране Секретаријата за пољопривреду  града 

Београда. 

Повећан број корисника подстицајних средстава и повећан броја грла 

стоке на територији ГО Земун , с обзиром да је посебан акценат 

стављен на сточарску производњу као грану пољопривреде која је у 

заостајању. 

2.1.1.3 Логистичка подршка 

пољопривредним 

газдинствима за 

коришћење 

доступних 

финансијских 

средстава 

Одсек за 

ЛЕР 

/Послови 
подстицаја 

развоја 

привредних 

делатности 

континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 У сарадњи са МПШВ и ПССС Београд благовремено обавештени 

пољопривредни произвођачи о доступним финансијским средствима  и 

актуелним јавним позивима. 

Унапређено поверење пољопривредних прозвођача у локалну власт. 

2.1.1.4 Логистичка подршка, 

за регистровање 

газдинства и 

унапређења 

пољопривредне 

производње 

Одсек за ЛЕР 

/Послови 
подстицаја 

развоја 

привредних 

делатности 

континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Подршка пољопривредним произвођачима како да региструју 

газдинство,  попуне обрасце, као и могућности да раздвоје и обнове 

пољопривредно газдинство. 

Повећан број регистрованих пољопривредних аздинстава на 

територији ГО Земун.. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

2.1.1.5 Унапређење заштите   и 
безбедности носиоца 

пољопривредних 

газдинстава који се 

баве сточарством 

Одсек за ЛЕР 
/Послови 

подстицаја 

развоја 

привредних 

делатности 

континуирано    Активност није реализована. 

2.1.1.6 Подршка за одлазак  

пољопривредних 

произвођача на 

Међународни сајам 

пољопривреде 

Одсек за ЛЕР 

/Послови 

подстицаја 

развоја 

привредних 

делатности 

континуирано    Активност  није реализована. 

Мера 2.1.2: Подршка удруживању 
(оснивању и оснаживању задруга и сл) 

Износ утрошених финансијских средстава 

0.00 
Извори финансирања: 

 

Индикатори: 

Број корисника укључених у активности (број 
пољопривредних газдинстава; број задруга) 

Број новооснованих задруга 

Остварена вредност за индикатор 

                                                                                             33% 

2.1.2.1 Организовање 

трибина, обука и 

предавања о значају  

удруживања 

газдинстава 

Одсек за 

ЛЕР/Послови 

подстицаја 

развоја 

привредних 

делатности 

континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијск

а средства 

  Активност  није реализована. 

Недовољно развијена свест код индивидуалних пољопривредних 

произвођача о предностима удруживања. 

2.1.2.2 Подршка 

умрежавању и 

преношењу 

искустава и знања  

пољопривредним 

газдинствима 

Одсек за 

ЛЕР/Послови 

подстицаја 

развоја 

привредних 

делатности 

континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијск

а средства 

 Пољопривредни произвођачи узели учешће на Етно сајму хране и 

пића. 

Организвана трибина као и посета пољопривредним газдинствима од 

стране светодаца из Пољопривредне стручне службе Београд. 

Унапређен пласман пољопривредних производа другим каналима 

продаје. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

 

 

2.1.2.3 

Покретање иницијатива 

о значају формирања 

пољопривредних 

кластера и унапређења 

пословања, као и 

повећања 

конкурентности и 

решавања проблема у 

пословању 

 

Одсек за 

ЛЕР/Послови 

подстицаја 

развоја     

привредних 

делатности 

 

 

Континуирано 

 

Нису 
потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

Активност  није реализована. 

Недовољан број заинтересованих учесника за формирање кластера. 

 

Приоритет 2.2: Подршка сектору МСП 

 

Мера 2.2.1: Пружање информација, 

савета, обука и других видова 

нефинансијске („меке“) подршке сектору 

МСП 

 

Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

Извори финансирања: 

 

Индикатори за меру: 

Број корисника (којима је пружена подршка) – 

(број микро, малих и средњих предузећа;  

број предузетника; број „start-up“-а) 
  Износ привучених средстава 

Остварена вредност за индикатор 

75% 

 

 

2.2.1.1 

 

Подршка и тумачење    

поступка 

регистровања 

делатности и развој 

система обавештавања 

ММСПП о 

расположивим 

изворима 

финансирања 

 

 

Одсек за 

ЛЕР/Послови 

локалног 

економског 

развоја и 

европских 

интеграција 

 

Континуирано 

 

Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

Пружена логистичка подршка за регистровање делатности као и 

образложене олакшице, субвенције и подстицаји за обављање 

делатности. 

Мејлом или телефоном су привредни субјекти обавештавани о јавним 

позивима и конкурсима за финансирање, за  која могу поднети пријаву. 

Заинтересована лица обучена за процедуру регистровања делатности, 

као и за подстицаје, субвенције и олакшице. 

Повећан број регистрованих привредних субјеката. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

2.2.1.2  

Подршка и тумачење 

јавних позива и 
конкурса, контрола 

пријаве и пратеће 

документације 

 

Одсек за 

ЛЕР/Послови 
локалног 

економског 

развоја и 

европских 

интеграција 

 

Континуирано 

 

Нису 

потребна 
додатна 

финансијск

а средства 

 
 

   

Привредним субјектима су  образложени јавни позиви и конкурси, као 

и извршена  контрола пријава и пратеће документације. Контактирани 
су подносиоци јавних позива и конкурса у вези свих недоумица, како 

би пријава и пратећа документација  била уредно попуњена. 

Привредни субјекти унапредили своја знања,  поднели уредну 

документацију и добили средства за унапређење сопствене делатности. 

 

2.2.1.3 Покретање иницијатива и 

логистичка подршка 

програмима менторства 

за предузетнике у првим 

годинама пословања 

Одсек за 

ЛЕР/Послови 

економског 

развоја     и 

европских 

интеграција 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

Приликом регистровања делатности заинтересована лица, будући 

привредни субјекти, су упућивани на програме менторства, које 

спроводи РАРЕИ.  

Унапређена знања и вештине и развијене способности за  вођење 

пословања. 

2.2.1.4 Промоција 

предузетничког духа        код 

младих и жена 

Одсек за 

ЛЕР/Послови 

економског 

развоја и 

европских 

интеграција 

 

Континуирано 
Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

 

Активност није реализована 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

Мера 2.2.2: Подршка микро, малим и 

средњим предузећима и 

предузетницима у области туризма 

Износ утрошених финансијских средстава  

0,00 

Извори финансирања: 

 

Индикатори за меру: 

 Број корисника (којима је пружена подршка) – 

(број микро, малих и средњих предузећа;  

  Број предузетника) 

  Износ привучених средстава 

Остварена вредност за индикатор 

25% 

2.2.2.1 Развој система 

обавештавања  ММСПП 

о расположивим       

изворима финансирања 

у области туризма 

Одсек за 

ЛЕР/Послови  

економског 
развоја     и 

европских 

интеграција 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 
средства 

 Мејлом и телефоном су привредни субјекти, у области туризма, 

обавештавани о јавним позивима и конкурсима за финансирање, за  

која могу поднети пријаву. Обавештено је више  хотела и етно 

ресторана. 

Унапређена знања привредних субјеката и поднети  захтеви за 
финансијска средства, којима ће унапредити своје пословање. 

2.2.2.2 Покретање иницијатива 

за пружање 

консултантских услуга 

у области туризма 

(посебно 

информатичких) и 

припрема програма 
обуке за ММСП у 
области туризма 
(посебно 
информатичких) 

Одсек за 

ЛЕР 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

2.2.2.3 Промоција програма  

умрежавања 

заинтересованих страна 

у туризму и развој 

туристичког кластера 

Одсек за 

ЛЕР 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

Активност није реализована 

2.2.2.4 Покретање иницијатива 

и  подршка сувенирском 

програму жена 

Одсек за 

ЛЕР 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

Активност није реализована 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијск

а средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

Стратешки циљ 3: Развијене нове и 

побољшан квалитет постојећих  

услуга за становништво 

Кључни 

индикатори: 

Родитељи деце која похађају основну школу на подручју градске општине Земун услове за основно 
образовање у Земуну у 2023. оценили су оценом која је за 10% већа него у 2017.5, односно оценом већом 

од 4,07 на скали од 1 до 5; 

Број основних школа на подручју градске општине Земун која задовољавају основне услове за 

образовање у 2023. повећан је за 10% у односу на 2018.6 

Родитељи деце која похађају основну школу на подручју градске општине Земун бригу о предшколској 
деци у Земуну у 2023. години оценили су оценом која је за 10% већа него у 2017.7, односно оценом 

већом од 3,88 на скали од 1 до 5; 

Број дечијих вртића на подручју градске општине Земун која задовољавају основне услове за 

предшколско образовање и васпитање у 2023. години повећан је за 10% у односу на 2018.8 

Више од 50% младих који су учествовали у анкетирању 2023. године је оценило да су услови у Земуну 

унапређени у односу на 2018. годину по питању: 1) економског оснаживања младих (запошљавање или 

самозапошљавање); 2) укључивању младих у друштво; 

Грађани који користе услуге ГО Земун су 2023. године квалитет рада службеника у ГО Земун оценили 
просечном оценом која је за 10% већа него просечна оцена коју су дали у 2017. години 

Приоритет 3.1: Обезбеђивање безбедних и једнаких услова у свим основним школама и дечијим вртићима 

Мера 3.1.1: Обезбеђивање једнаких услова у 

свим основним школама 

Износ утрошених финансијских средстава  

115.823.267,00 
Извори финансирања: ГО Земун 

                                       Град Београд 

Индикатори: 

Број укључених основних школа у којима 

се спроводе пројекти текућег  одржавања и 

 број ученика у тим школама 

Број укључених основних школа за које су 

покренуте и спроведене   иницијативе за 

капиталне пројекте и  

број ученика у тим школама 

Остварена вредност за индикатор  

100% 

 

У септембру 2017. године организовано је анкетирање родитеља деце у основним школама на подручју ГО Земун, у коме је учествовало 3.067 испитаника. Они су  

услове за основно образовање оценили просечном оценом 3,7 на скали од 1 до 5. 
 6Да би овај индикатор могао да се прати, ГО Земун ће током 2018. године, на основу закона и подзаконских аката утврдити који су то критеријуми које свака основна 

школа треба да задовољи у погледу основних услова за образовање. Ти критеријуми се односе на површину и стање школских дворишта, школских зграда, 

карактеристика просторија у којима се изводи настава и сл. 
7 Анкетирани родитеља деце у основним школама на подручју ГО Земун, бригу о предшколској деци су оценили просечном оценом 3,53 на скали од 1 до 5. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-

реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

3.1.1.1 Израда плана 

текућег  одржавања 

за период 2022-2023. 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 

образовања 

Континуирано Нису 

потребна 

финансијска 

средства 

 Припремљен је збирни преглед поднетих захтева свих основних школа 

за текуће одржавање за 2022. Годину и достављен у поступку припреме 

буџета Одељењу за финансије, које је у поступку израде нацрта Одлуке 

о буџету и расположивим средствима, планирало средства за ове 

намене. 

Побољшани услова за боравак деце у школским установама 

3.1.1.2 Реализација плана 

текућег одржавања 

Одсек за 

друштвене 
делатности/ 

Послови 

образовања 

Континуирано 51.725.792,00 

Буџет ГО Земун 
Буџет Града 

Београда 

 

 У 2022. години ангажована су средства:  

-за текуће одржавање-поправка крова  у ОШ ''Мајка Југовића'' ; 
-за текуће одржавање –молерско-фарбарски радови у ОШ 

''Бошко Палковљевић Пинки'';   

  -текуће поправке у ОШ „Соња Маринковић“- истурено одељење. 

3.1.1.3 Покретање 

иницијативе и израда 

пројектно- техничке 

документације за 

изградњу Основне 
школе у Алтини 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Покренута иницијатива код надлежних институција – Секретаријата за 

образовање и дечју заштиту и Дирекције за грађевинско земљиште и 

изградњу Београда 

3.1.1.4 Израда техничке 
документације за 

текуће одржавање  

основних школа 

Одељење за 
грађ   евинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023    Урађена техничка документација, проверено да ли специфицирани 
радови спадају у текуће одржавање и извршене корекције. 

3.1.1.5 Организовање превоз 

деце и ученика и 

њихових           пратилаца 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови  

образовања 

Континуирано 60.176.820,00 

 

Буџет ГО Земун 

 

 Сачињена је спецификација за спровођење набавке - услуга превоза 

ученика основних школа за школску 2022/23. годину. Спецификација је 

сачињена  на основу потреба 6 основних школа на 7 школских линија.  

У међувремену се појавила потреба за превозом ученика још једне 

школе, тако да је услугу превоза користило 7 основних школа. 

Постигнут је безбедан превоз ученика основних школа на удаљености 

већој од 4 км од седишта школе, превоз деце и ученика када ученици 

похађају школу на територији друге јединице локалне самоуправе ако је 

школа коју похађају најближа месту пребивалишта ученика. 

 

8 Да би овај индикатор могао да се прати, ГО Земун ће током 2018. године, на основу закона и подзаконских аката утврдити који су то критеријуми које сваки дечији вртић 
треба да задовољи у погледу основних услова за бригу о предшколској деци. Ти критеријуми се односе на површину и стање дворишта, зграда, карактеристика просторија 

и сл. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

 

3.1.1.6 

 

Награђивање  

ученика 

 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови   

образовања 

 

Континуирано 

 

2.397.000,00  

 Буџет ГО 

Земун 

 

 У складу са Статутом града Београда, Одлуком о награђивању ученика 

основних и средњих школа - носиоца признања ''Вукова диплома'' и 

Одлуком о утврђивању критеријума за награђивање ученика који су на 

републичким и међународним такмичењима освојили награде, ГО 

Земун је наставила награђивање ученика основних и средњих школа и 

наставника након завршене школске године.У школској 2021/2022. 

години награђено је укупно 233 ученика носиоца дипломе ''Вук 

Караџић'' и 413 ученика који су на републичким и међународним 
такмичењима освојили награде. 

Подстакнути ученици за постизање што бољих резултата током 

школовања. 

3.1.1.7  

Награђивањ

е  наставника 

и  професора 

 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови    

образовања 

 

Континуирано 

   

 1.241.000 

Буџет ГО 

Земун 

 

 У складу са Статутом града Београда и Одлуком о награђивању 

наставника и професора земунских основних и средњих школа, ГО 

Земун је наставила награђивање наставника након завршене школске 

године. У школској 2021/2022. години награђено је укупно 123 

наставника и професора који су припремали ученике  за такмичења. 

Подстицај наставника/професора за постизање што бољих резултата 
током школовања. 

 

3.1.1.8 

 

Превоз деце на  

републичка и 

међународна 

такмичења 

 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови  

образовања 

 

Континуирано 

 

282.655,00  

Буџет ГО 

Земун 

 

 Одсек је током 2022. године примио укупно 8 захтева за 

надокнаду/рефундацију средстава за превоз ученика и Веће ГО Земун је 

решењем одобрило ангажовање средстава за 8 захтева школа. Корисник 

средстава је поднео Одељењу за друштвене делатности и локални 

економски развој захтев за пренос средстава са валидном 

документацијом, након чега је следила израда налога и пренос средстава. 

Подстакнута деца за унапређење знања и нивоа постигнућа ученика. 

Мера 3.1.2: Обезбеђивање једнаких услова у 

свим дечијим вртићима 

Износ утрошених финансијских средстава  

0,00 
Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број укључених дечијих вртића (радних 

јединица ПУ „Др Сима Милошевић“) у којима се 

спроводе пројекти текућег одржавања и број 

деце у тим вртићима; 

Број укључених дечијих вртића (радних 

јединица ПУ „Др Сима Милошевић“) за које су 

покренуте и спроведене иницијативе за 

капиталне пројекте и број деце у тим вртићима 

                                                         

 

Остварена вредност за индикатор 

80% 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

   3.1.2.1 Израда плана текућег  

одржавања за период 

2022-2023. 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови  

образовања 

 Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Припремљен је збирни преглед поднетих захтева предшколске 

установе за текуће одржавање  и достављен у поступку припреме 

буџета Одељењу за финансије, које је у поступку израде нацрта 

Одлуке о буџету и расположивим средствима, планирало средства 

за ове намене.  

Побољшани услови за боравак деце у предшколским установама. 

3.1.2.2 Реализација плана 

текућег одржавања у  

предшколским 

установама 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови  

образовања 

Континуирано    

Активност није реализована 

3.1.2.3 Покретање 

иницијатива и израда  

пројектно-техничке 

документације за 

изградњу вртића у 

Плавим Хоризонтима 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Покренута иницијатива код надлежних институција – Секретаријата за 

образовање и дечју заштиту и Дирекције за грађевинско земљиште и 

изградњу Београда 

3.1.2.4 Покретање 

иницијатива и израда   

пројектно-техничке 

документације за 

изградњу вртића у 

Алтини 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Покренута иницијатива код Секретаријата за инвестиције за изградњу 

вртића у Алтини и   

у току је поступак решавања имовинско-правних односа и спровођење 

поступка експропријације земљишта. 

3.1.2.5 Покретање 

иницијатива и израда  

пројектно-техничке 

документације за 

изградњу вртића у 

Батајници 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Покренута иницијатива код надлежних институција – Секретаријата за 

образовање и дечју заштиту и Дирекције за грађевинско земљиште и 

изградњу Београда као и Секретаријата за инвестиције. 

Мера 3.1.3: Заштита и безбедност деце Износ утрошених финансијских средстава  

                         6.872.160,00      

Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

                                      Секретаријат за саобраћај 

Индикатори за меру: 

Број школа у којима су изведени радови на 

школским објектима/теренима/ двориштима 

који доприносе подизању заштите и 

безбедности ученика и број обухваћених 

ученика 

Број превентивних програма из заштите и 
безбедности и број обухваћених ученика 

 

Остварена вредност за индикатора 

100% 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

3.1.3.1 Израда плана 

активности (радови, 

превентивни 

програми...) које треба 

извести у свим  

школама ради 

подизања заштите и 

безбедности деце 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови  

културе и 

спорта 

 Континуирано 2.372.160,00 

ГО Земун 

 Савет Градске општине Земун за безбедност саобраћаја дао је 

сагласност за Програм и измену Програма за унапређење безбедности 

саобраћаја на путевима на подручју Градске општине Земун за 2021. 

годину, а који се реализовао у календарској 2022. години. 

Унапређена заштита и безбедност деце 

3.1.3.2 Спровођење активности 

на подизању заштите и  

безбедности деце 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 

културе и 

спорта 

Континуирано 3.000.000,00 

Буџет 

Секретаријата 

за саобраћај и 

буџет ГО 
Земун 

 

 Расписан је  први Јавни позив за подношење предлога програма за 

доделу средстава за финансирање програма удружења који су усмерени 

ка унапређењу безбедности саобраћаја на путевима, на подручју ГО 

Земун  који обухвата превентивно промоцију значаја употребе 

сигурносних система и едукацију школске деце и за област унапређење 

безбедности саобраћаја који обухватају превентивно-промотивне 

активности  усмерене на промоцију безбедног учешћа у саобраћају 

рањивих група, употребу опреме за пешаке, бициклисте и едукацију 

младих. 

 Други Јавни позив за финансирање и суфинансирање програма и 

пројеката удружења односио се на област безбедности учесника у 

саобраћају. 

Унапређена саобраћајна култура ученика; едукована предшколска деца 
и ученици о  последицама саобраћајних незгода.  Појачана употреба 

сигурносних појасева у путничким возилима, на предњим и задњим 

седиштима. Појачана употреба дечијих аутоседишта. 

3.1.3.3 Спровођење 

превентивних 

програма 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 

културе и 

спорта 

Континуирано 1.500.000,00 

Буџет 

Секретаријата 
за саобраћај и 

буџет ГО 

Земун 

 У 2022. години ГО Земун је подржала 2 пута програм ''Промоција 

употребе заштитних система у циљу превентиве у саобраћају''; затим 

програме ''Безбедно у саобраћају''; ''Безбедни кораци у саобраћају''; 

„БИЦИКЛИРАЈ И ТИ''. 

Укупно 5 програма, у коме су учествовале основне школе као и ПУ. 

Унапређен систем едукације ученика и деце предколског узраста. 

 

 

Мера 3.1.4: Развој партнерстава (за рад 

са специфичним циљним групама; за 

развој нових програма, за припрему и 

имплементацију пројеката и др.) 

Износ утрошених финансијских средстава 

                     166.000,00  

      

Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

Индикатори: 

Број реализованих програма  

 Број укључене деце 

                                    Остварена вредност за индикатор 

                                                                                                100% 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

3.1.4.1 Набавка часописа 

„Светосавско звонце“ 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 

образовања 

Континуирано 166.000,00 

Буџет ГО 

Земун 

 На основу  Уговора, између ГО Земун и Информативно-издавачке 

установе Српске православне цркве-Светосавско звонце за набавку 

добара, часописа „Светосавско звонце“ за ученике веронауке земунских 

основних школа. 

Очување традиционалних вредности и историјског наслеђа језика, 

писма и идентитета српског народа. 

Приоритет 3.2: Повећање социјалне укључености 

Мера 3.2.1: Идентификовање стварних 
потреба грађана у стању социјалне потребе 

и подршка иницијативама које су 

прилагођене тим потребама 

Износ утрошених финансијских средстава 

                   41.227.229,00       

Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

                                     Буџет Р. Србије 

                            Буџет НСЗ 

Индикатори за меру: 

Број лица у стању социјалне потребе за које 

су идентификоване стварне  потребе 

 Број нових услуга 

 Број корисника пружених услуга  

 Степен задовољства корисника 

Остварена вредност за индикатор 

85% 

3.2.1.1 Подршка програмима и 

пројектима удружења, 

односно  друштвено 

осетљивих група кроз 
припрему и спровођење 

јавног  конкурса за 
финансирање и 
суфинансирање 

Одсек за 

друштвене 

делатности/Пос

лови      социјале 

 

Контуниирано 

 

31.298.637,00 

 

Буџет ГО 
Земун 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

У јануару 2022. године расписан је Јавни конкурс за финансирање и 

суфинансирање програма и пројеката удружења из буџета ГО Земун за 

2022. годину. Број пријављених пројеката је 39, а одобрено је 26 

пројеката. С тим да су три удружења одустала од реализације пројеката. 

У марту 2022. године расписан је Јавни конкурс за финансирање и 

суфинансирање програма и пројеката удружења из буџета ГО Земун за 

2022. годину Број пријављених пројеката је 11, а одобрено је 5 

пројеката.У јуну 2022. године расписан је Јавни конкурс за 

финансирање и суфинансирање програма и пројеката удружења из 

буџета ГО Земун за 2022. годину. Број пријављених пројеката је 4, а 

одобрена су 2 пројекта. 

Унапређен квалитет живота различитих друштвених група у локалној 

заједници. Унапређена заштита животне средине. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

3.2.1.2 Једнократне новчане  

помоћи и други 

облици помоћи 

посебно осетљивим 

социјалним групама 

Одсек за   

друштвене 

делатности 

/Послови    

повереништва 

Континуирано 9.491.166,00 

Буџет ГО Земун  

895.000,00 

Буџет 

републике 

 

 У 2022. години реализовано је:  

- 6 једнократних новчаних помоћи  

- 2 рефундација сахране   

-13 пакета помоћи у грађевинском материјал   

-кућа с окућницом 

- 1 уградња грађевинског материјала 

- 25 огрев  

3.2.1.3 Ажурирање базе 

података ОЦД и 
удружења који активно 

раде са 

осетљивим групама 

Одсек за 

друштвене 
делатности/ 

Послови      

социјале 

Континуирано Нису потребна 

додатна 
финансијска 

средства 

 Евидентирани подаци АПР-а и списак ОЦД чији су пројекти 

финансирани из буцета ГО Земун. 
Редовно ажурирани подаци за ОЦД и удружења у бази података 

Одсека.  

Проширена база података ОЦД. 

3.2.1.4 Развијање система 

обавештавање о 

изворима 

финансирања 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови социјале 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Обавештене ОЦД о расписаним јавним позивима и конкурсима током 

године од стране републичких и градских органа путем имејла. 

Информисани сарадници, подстакнута успешнија сарадње, унапређен 

рад ОЦД. 

3.2.1.5 Подршка пројекту 

мапирање места 

приступа особама 
са инвалидитетом -

рампе 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 
Послови      социјале 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 
средства 

  Активност није реаллизована  

3.2.1.6 Спровођење јавних 

радова за друштвено  

осетљиве групе 

Одсек за локални 

економски развој 
Континуирано  

437.426,52 

Буџет НСЗ 

 Спроведен Јавни рад „Ажурирање базе података особа са 

инвалидитетом и осталих осетљивих категорија. 

Три незапослене особе са инвалидитетом, женског пола, са евиденције 

Националне службе за запошљавање, ангажоване су у периоду од 4 

месеца за израду базе података особа са инвалидитетом и осталих 

осетљивих категорија. 

Унапређен квалитет живота особа, жена  са инвалидитетом. 

Мера 3.2.2: Подршка деци кроз 

„Фонд малe Милицe Ракић из   

Батајнице“ 

Износ утрошених финансијских средстава 

300.000,00 

Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

Индикатори: 

Број корисника (број деце-

корисника;  

број осталих грађана (корисника)) 

Остварена вредност за индикатор 

100% 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

  3.2.2.1 Финансирање и 

подстицање 

различитих облика        
самопомоћи и 

солидарности 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 
Послови 

социјале 

Континуирано    

 

Буџет ГО Земун 

 Обезбеђени Новогодишњи и Божићни пакетићи за децу старости до 8 

година.  

Унапређени различити облици самопомоћи и солидарности са децом. 

3.2.2.2 Једнократне новчане  

помоћи за децу 

Послови  

социјале 

Континуирано 300.000,00 

Буџет ГО Земун 

 Активност је реализована у 2022. години. Додељено је 9 једнократних 

помоћи за децу према захтевима родитеља. 

Унапређена подршка у лечењу деце са здравственим проблемима. 

Мера 3.2.3: Подршка повећању наталитета Износ утрошених финансијских средстава   

244.000,00 

Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

Индикатори за меру: 

Број реализованих активности 

     Остварена вредност за индикатор 

100% 

3.2.3.1 Финансијска 

подршка мајкама за 

прворођено женско и 

мушко дете у Новој 

години 

ГО Земун Континуирано 244.000,00 

Буџет ГО Земун 

 ГО Земун је реализовала Новогодишњу новчану честитку за 

прворођену девојчицу и дечака  у 2023. години. 

Подстакнут наталитет. 

Мера 3.2.4: Подршка развоју социјалног и 

женског предузетништва 
Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број подржаних нових социјалних 

предузећа/кооператива  

Број подржаних предузећа основаних од стране 

жена 

                                          Остварена вредност за индикатор 

                                   0% 

3.2.4.1 Развијање система 
обавештавања о 

подстицајима за 

развој социјалног 

предузетништва 

Одсек за 
локални 

економски 

развој 

Континуирано Нису потребна 
додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

3.2.4.2 Организовање обука, 

трибина и округлих 

столова о предностима 
социјалног 

предузетништва 

Одсек за 

локални 

економски 
развој 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 
средства 

 Активност није реализована 

3.2.4.3 Покретање ницијатива 

за умрежавање свих 

субјеката из домена 

Социјалног 

предузетништва 

Одсек за 

локални 

економски 

развој 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

 

Опис + Напредак 

Мера 3.2.5: Промоција друштвене одговорности 

и филантропије 
Износ утрошених финансијских средстава  

0,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број организованих догађаја 

Број учесника на догађајима 

Број акција које су покренуте захваљујући 

спроведеним активностима 

                                                                Остварена вредност за индикатор 

                                   0% 

3.2.5.1 Организовање трибина/ 

округлих     столова за 

привреднике 

Одсек за 

локални 

економски 

развој 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

3.2.5.2 Организовање догађаја на 

којима се  промовишу 

друштвено одговорне 

компаније 

Одсек за 

локални 

економски 

развој 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

3.2.5.3 Организовање догађаја на 

којима се  унапређује 

свест грађана о 

филантропији и 

друштвеној одговорности 

привредних субјеката 

Одсек за 

локални 

економски 

развој 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

Мера 3.2.6: Унапређење сарадње са социјалним 

партнерима 
Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 
Број споразума 

Број спроведених иницијатива Број корисника 

Остварена вредност за индикатор 

0% 

3.2.6.1 Покретање иницијатива за 
развој иновативних  услуга 

за осетљиве циљне групе 

Одсек за 
друштвене 

делатности

/Послови 

социјале 

Континуирано Нису потребна 
додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

3.2.6.2 Покретање 

иницијативе за 

секторско умрежавање 

социјалних актера 

Одсек за 

друштвене 

делатности

/Послови 

социјале 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна фин 

средства 

 Активност није реализована 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

 

Опис + Напредак 

Приоритет 3.3: Подршка развоју спорта 

Мера 3.3.1: Промовисање спорта и здравих 
стилова живота 

Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број акција/догађаја  

Број учесника 

                                                                    Остварена вредност за индикатор 

                                                            80% 

3.3.1.1 Израда Програма  

развоја спорта 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 

културе и 

спорта 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована у 2022. години.  Закон о спорту прописује 

да јединица локалне самоуправе, у року од шест месеци од усвајања 

Стратегије развоја спорта у Републици Србији, утврђује програм 

развоја спорта на својој територији. Национална Стратегије развоја 

спорта у Репубилици Србији за период 2014-2018. је престала да важи, 

а није донета нова. Локални програм развоја спорта се ослања на 

национални програм. 

3.3.1.2 Прикупљање и 
ажурирање базе 

података спортских  

клубова, 

организација и 

удружења 

Одсек за 
друштвене 

делатности/ 

Послови 

културе и 

спорта 

Континуирано Нису 
потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Из евиденције АПР-а  редовно ажурирани спортских клубови, 

удружења и организације у бази података Одсека. Укупно 302 

евидентирана.  
Унапређена и проширена база података Одсека. 

3.3.1.3 Ажурирање базе 

података спортске  

инфраструктуре на 

подручју ГО Земун 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 

културе и 

спорта 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 У оквиру Програма развоја спорта у ГО Земун за период 2016–2018. 

године, евидентирано је укупно 90 објеката (и школски спортски 

објекти). 

Проширена база података о спортској инфраструктури. 

3.3.1.4 Организовање 

састанака и трибина 

у циљу промоције 

спорта и спортских 

активности 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 

културе и 

спорта 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  У 2022. години у организацији Омладинског спортског савеза Земун, 

одржан је први Сајам спорта Земун 2022. 

Подршка школском и омладинском спорту, спортским клубовима 
активним на територији Земуна стварање континуираних услова за 
бављење спортом 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

 

Опис + Напредак 

3.3.1.5 Развој система 

обавештавања о 

расположивим 

изворима 

финансирања у 

области спорта 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови културе 

и спорта 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Редовно обавештавани спортски клубови, организације и удружења 

о расписаним јавним позивима и конкурсима током године од 

стране републичких и градских органа путем имејла у 

координацији са територијалним спортским савезом Земуна. 

Информисани сарадници, подстакнута успешнија сарадња.   

Унапређен допринос развоју  спорта и спортске културе. 

Мера 3.3.2: Подршка развоју спорта деце и 

омладине 

Износ утрошених финансијских средстава 

1.600.000,00 

Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

Индикатори: 

Број опремљених школа и 

вртића Број спортских програма 

Број деце укључене у спортске програме (број 

деце из осетљивих циљних група укључених у 

спортске програме) 

                                                             Остварена вредност за индикатор 

                                                                     20% 

3.3.2.1 Подршка систему 

школских спортских  

такмичења 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови културе 

и спорта 

Континуирано 1.600.000,00 

Буџет ГО 

Земун 

  

Програм „Општинско такмичење у школском спорту“ – 

организација система школских спортских такмичења на подручју 

ГО Земун у 2022 и кроз два нивоа такмичења. Укупно је прошло 

кроз такмичење преко 300 екипа и 3800  учесника. 

Повећан број  школске деце у систем школског спорта  у оквиру три 

узрасне категорије у мушкој и женској конкуренцији, и то у 6 

спортова: кошарка, рукомет, одбојка, мали фудбал, мале олимпијске 

игре и атлетика. 

 

3.3.2.2 Припрема и 

реализација програма 

бесплатне  обуке у 

пливању за  децу и 

младе 

 

Одсек за локални 

економски развој 

Континуирано   Активност није реализована 

3.3.2.3 Подршка осталим    

бесплатним 

спортским 

програмима за 

децу и младе 

 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови  културе 

и спорта 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 



 

64 
 

 

Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијс

ка 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

 

Опис + Напредак 

3.3.2.4 Покретање иницијативе 

за набавку спортске 

опреме и реквизита  за 

учеснике у систему 

спорта 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови културе 

и спорта 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијс

ка 

средства 

 Активност није реализована у 2022. години, изузев кроз 

годишње програме суфинансирања у области спорта по 

Јавном Позиву ОССЗ, када клубови имају могућност да 

аплицирају у оквиру програма и за набавку спортске опреме 

и реквизита. 

3.3.2.5 Подршка за одлазак            на 

спортска такмичења 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови  

образовања 

Континуирано   У 2022. години нису финансирани одласци на спортска такмичења 

јер није било захтева школа. 

Мера 3.3.3: Повећање обухваћености грађана 

општине Земун спортом кроз реализацију 

програма рекреативних активности 

Износ утрошених финансијских средстава 

594.000,00 

Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

Индикатори: 
Број програма (бесплатних и 

субвенционисаних)/број манифестација/број 

спортске инфраструктуре која је прилагођена 

Број укључених корисника 

Остварена вредност за индикатор 

67% 

3.3.3.1 Подршка бесплатним  

рекреативним 

програмима у оквиру  

туристичке и 

мултимедијалне 

манифестације Лето на 

Лиду 

ТКЦ Земун Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијск

а средства 

 Активност је реализована кроз културне програме за децу, а у 

оквиру манифестације Лето на Лиду. 

Унапређена туристичка понуда на плажи Лидо. 

3.3.3.2 Подршка осталим      

бесплатним 

рекреативним 

програмима 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови културе 

и спорта 

Континуирано 594.000,

00 

Буџет 

ГО 

Земун 

 Под покровитељством ГО Земун и Спортског удружења”TauRUNum 

Runners” и Туристичке организације Београда, 04. септембра одржан 

је први Земунски полумаратон, у дужини од 21, 1 км. Поред главне 

трке у програм су уврштене још две такмичарске дисциплине.  

Трке су одржане већим делом на Земунском кеју, на простору од  

Богојављенског платоа код ресторана ”Венеција” до хотела 

”Југославија”, кружно.  

Унапређене навике  здравог начина живота и развијен спортски дух. 

3.3.3.3 Подршка бесплатним 

рекреативним 

програмима за жене и 

особе са инвалидитетом 

Послови  културе 

и спорта 

Континуирано   Активност није реализована  
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

Мера 3.3.4: Подршка развоју и унапређењу 

врхунског спорта   

Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 
Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број подржаних спортиста 

Остварена вредност за индикатор 

0% 

3.3.4.1 Обезбеђивање награда 

и признања за 

постигнуте спортске 

резултате 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови  културе 

и спорта 

2022.-2023. Буџет ће 

бити 

накнадно 

утврђен 

 У 2022. години – није било подршке, ни у оквиру суфинансирања 

Годишњег програма у области спорта. 

Мера 3.3.5: Подршка развоју и унапређењу 

спортске инфраструктуре 

Износ утрошених финансијских средстава 

600.000,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број спортских објеката укључених у базу података 

у којој се води евиденција о стању спортске 

инфраструктуре 

Број новоизграђених/реновираних/опремљених 

објеката 

Остварена вредност за индикатор 

33% 

3.3.5.1 Учешће у изградњи, 

опремању и одржавању 

спортских објеката 

ГО Земун Континуиран

о 

Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Покренута иницијатива за изградњу спортско рекреативне хале у 

насељу Шангај, код  Секретаријат за омладину и спорт, Дирекцију за 

грађевинско земљиште и изградњу Београда. 

 Унапређена спортска инфраструктура. 

3.3.5.2 Израда пројектне 

документације за 

спортске објекте 

(фискултурна сала у  ОШ 

„Гаврило Принцип“) 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022. 600.000,00 

Буџет ГО 
Земун 

 Урађен урбанистички пројекат за изградњу фискултурне  сале у ОШ 

„Гаврило Принцип“ 

Унапређен спортски дух код ученика. 

3.3.5.3 Изградња и 

ревитализација 

школских спортских   

објеката у оквиру 

Годишњег програма 

за текућу годину 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови    културе 

и спорта 

Континуиран

о 

  У 2022. години у оквиру Јавног позива за суфинансирање годишњих 

спортских програма и пројеката из буџета ГО Земун, није планирано 

финансирање  које се односи на изградњу, одржавање и опремање 

спортских објеката на подручју општине, а посебно јавних спортских 

терена у стамбеним насељима или у њиховој близини и школских 

спортских објеката и набавка спортске опреме и реквизита. 

3.3.5.4 Покретање 
иницијативе за 

ревитализацију 

вежбалишта на 

отвореном 

Одсек за 
друштвене 

делатности/ 

Послови   културе 

и спорта 

2022. Нису 
потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована  
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

3.3.5.5 Покретање 

иницијативе за 

изградњу 

бициклистичких 

стаза 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови културе 

и спорта 

2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована  

3.3.5.6 Покретање 

иницијативе и израда 

пројектно- техничке 

документације за 

изградњу спортских  

терена 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

 Активност није реализована 

Мера 3.3.6: Подизање капацитета учесника у 

спорту 

Износ утрошених финансијских средстава 

                   12.550.000,00 

Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

Индикатори за меру: 

Број укључених спортских организација 

          Остварена вредност за индикатор 

 60% 

3.3.6.1 Организовање 

састанака,трибина и 

едукативних програма 

и информисања 

спортиста и осталих        

учесника у систему 

спорта 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 

културе и 

спорта 

2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована  

3.3.6.2 Подршка спортским  

програмима и 

пројектима за 

финансирање и 

суфинансирање 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 

културе и 

спорта 

Континуирано 12.550.000,00 

Буџет ГО 

Земун 

 

 

 Суфинансирање годишњих спортских програма и пројеката из 

буџета ГО Земун у 2022. години -  Број пријављених програма на 

јавни позив је 42, а број пријављених организација је 41.Број 

одобрених програма је 37. 

Спроведене су и сталне манифестације у области спорта од значаја 

за Градску општину  

-Међународни дечији фудбалски фестивал „Драган Манце  куп“ 

-Међународни турнир ''Видовдан“ 

-Фудбалски турнир “А била су само деца“    

Повећан број  грађана који се баве спортом, повећано учешће 

спортских организација у клупским такмичењима. 

3.3.6.3 Покретање иницијативе 

за подизање капацитета 

наутичког  спорта 

ТКЦ Земун Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 



 

67 
 

 

Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

 

Опис + Напредак 

3.3.6.4 Подршка спортском  

активизму 

Одсек за 

друштвене 

делатности/ 

Послови 

културе и 

спорта 

Континуирано   ГО Земун је 22.12.2022. године је потписала Споразум о сарадњи са 

спортским центром“ПИНКИ ЗЕМУН“ бр. 400-322/2022-VII од 

22.12.2022. године, ради остваривања стратешких циљева ГО Земун. 

 

Приоритет 3.4: Подршка младима 

Мера 3.4.1: Подршка иницијативама неформалног 

образовања, преквалификације, доквалификације и 

свим другим облицима подстицања економског 

оснаживања младих (запошљавање, 

самозапошљавање, развој предузетништва и сл) 

Износ утрошених финансијских средстава     

                   128.968,00  

                  

                                                           

Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

Индикатори за меру: 

Број подржаних иницијатива  

Број корисника (младих) 

                Остварена вредност за индикатор 

                                                               60% 

3.4.1.1 Развијање система      

информисања младих 

КЗМ Земун  

Континуирано 

Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  Млади су о активностима Канцеларије за младе редовно 

информисани преко сајта општине Земун и фејсбук странице. 

Млади су информисани о могућностима које пружа Канцеларија за 

младе и на који начин могу директно да се укључе у њен рад. 

Повећање броја младих који пролазe кроз рад Канцеларије говори о 

успешности информисања младих. 

3.4.1.2 Спровођење програма 

неформалног 

образовања и економско 

оснаживање младих 

КЗМ Земун Континуирано   Активност није реализована – Пројекат са којим је Канцеларија за 

младе конкурисала није прошао у Министарству омладине и спорта 

3.4.1.3 Програм обуке са НСЗ- 

Пут до успешног 

предузетника 

КЗМ Земун Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

3.4.1.4  

Истраживање 

потреба младих 

 

КЗМ Земун 

 

Континуирано 

 

Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност реализована – Удружење грађана „Родитељ“ је спровело 

истраживање код младих везано за психичко стање након пандемије 

у циљу побољшања акционог плана за младе и његове ревизије, 

односно допуне. 

Информације добијене кроз анкетирање, допринеле су да се постигне  

додатни  квалитет акционог плана за младе који је као посебну меру 

предивидео помоћ младима у побољшању менталног здравља. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-

реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

3.4.1.5 Спровођење Програма 

„Моја прва   плата“ 

Одсек за 

ЛЕР/Послови 

економског 

развоја и 

европских 

интеграција 

2022.-2023. 128.968,53 

Буџет ГО 

Земун 

  

Активност реализована у сарадњи са Националном службом за 

запошљавање организовао програм „Моја прва плата“. Програм је 

намењен младима, без радног искуства, који кроз рад у управи стичу 

драгоцено искуство. 

Кроз програм „Моја прва плата“,прошла су 4 практиканта, на позицијама 
у Одељењу за грађевинске и комуналне послове и у Одељењу за општу 

управу. Након завршетка програма, три апликанта су наставил свој рад у 

општинској управи. 

 

Мера 3.4.2: Подршка иницијативама за 

укључивање младих у све аспекте живота 

и неговање вредности у свим областима 

Износ утрошених финансијских средстава 

                     145.908,00 
Извори финансирања: Буџет ГО Земун 

Индикатори за меру: 

    Број подржаних иницијатива 

Број младих укључених у спровођење 
иницијатива 

     Број корисника (младих) 

Остварена вредност за индикатор 

65% 

3.4.2.1 Спровођење програма 

припремна  настава за 

малу матуру 

КЗМ Земун Континуирано    

Активност није реализована - Кроз анкете са директорима школа, дошло 

се до закључка да концепт припремне наставе треба да се мења и 

прилагоди новим генерацијама. У току је анализа резултата. 

 

3.4.2.2 Активирање  простора у 

изложбене сврхе     

Канцеларије за младе 

КЗМ Земун 2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 
средства 

 Током целе године, Канцеларија је свој Галеријски простор учинила 

доступним грађанима који су желели да своје радове представе јавности. 

У току 2022. године у простору Галерије одржано је 10 изложби на 

различиту тематику, где су промовисана различита културна богатства и 
догађаји. 

3.4.2.3  

Избор најлепше 

фотографије Земуна 

 

КЗМ Земун 

 

Континуирано 

 

145.908,00 

Буџет ГО 

Земун 

 Канцеларија за младе, организовала је 4. пут избор за најлепшу 

фотографију Земуна која за циљ има промоцију културног и природног 

богатства Земуна. На конкурсу је учествовало 64 аутора, са 150 радова, 

од којих су 20 најбољих изложени поводом Празника Дана општине 

Земун у галеријском простору Канцеларије за младе. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-

реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

Приоритет 3.5: Подизање капацитета Управе ГО Земун 

 

 

Мера 3.5.1: Увођење модерног система 

управљања људским ресурсима 

 

 

Износ утрошених финансијских средстава 

 

                          0,00 

 

 

Извори финансирања: 

 

Индикатори за меру: 

Број процедура/радних упутстава које су 

прописане и које се и спроводе (а које се односе на 

управљање људским ресурсима) 

 

 

Остварена вредност за индикатор 

100% 

  

 

3.5.1.1 

 

Израда и доношење      

Кадровског плана  

 

Одсек за 

опште 

послове 

 

Континуирано 

 

Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

Нацрт кадровског плана припремљен у складу са буџетским календаром, 

истовремено са Нацртом одлуке о буџету ГО Земун и исти је усвојен 

истовремено са усвајањем Одлуке о буџету ГО Земун на седници 

Скупштине ГО Земун крајем 2021. године. 

 

3.5.1.2 Припрема и спровођење 

интерног и јавног 

конкурса за пријем у 

радни однос 

Одсек за 

опште 

послове 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 У складу са потребама Управе ГО Земун за кадровима са одређеном 

врстом  и  степеном стручне спреме, у току 2022. године спровођен је 

поступак запошљавања путем интерног и јавног конкурса.  

На основу интерног и јавног конкурса, након спроведеног изборног 

поступка у складу са законом, у Управи ГО Земун, радни однос на 

неодређено време, засновало је 11 службеника, чиме су реализоване 

потребе Управе ГО Земун, у складу са Кадровским планом и 

Правилником о организацији и систематизацији радних места у Управи 

ГО Земун. 

3.5.1.3 Припрема аката за 

поступак оцењивања  

службеника и 

управљање поступком 

Одсек за 

опште   

послове 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 У складу са законом, оцењивање службеника се врши једном у 

календарској години, најкасније до фебруара текуће године, за 

претходну годину. 

Оцењивање је извршено у складу са законом и Уредбом о оцењивању. У 

току поступка оцењивања ценио се значај личних доприноса запослених 

на раду, као и реализација утврђених радних циљева, а који престављају 

основ за напредовање у раду. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

3.5.1.4 Припрема аналитичког 

извештаја о ефектима 

оцењивања и 

успешности службеника, 

као основа за 

награђивање, 

напредовање и развој 

Одсек за 

опште    послове 

Континуирано Нису потребна 

додатна 
финансијска 

средства 

  

Поступак оцењивања службеника врши се на тај начин што је 

непосредно предпостављени, као оцењивач, у обавези да изврши 

анализу ефеката рада службеника, на основу претходно утврђених 

радних циљева и да након обављеног разговора са службеником, изради 

Извештај о оцењивању који представља основ за доношење решења. 

У складу са законом, Извештаји су израђени и на основу истих су донета 

решења о оцењивању службеника. Извештај је донео потребне 

информације и податке као основ за напредовање и награђивање, у 

циљу боље ефикасности запослених.  

Извештајем је унапређен приступ управљању кадровима, односно 

људским ресурсима. 

 

Мера 3.5.2: Стручно усавршавање запослених Износ утрошених финансијских средстава 

                         0,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број реализованих обука, семинара, радионица 

Број укључених запослених 

Остварена вредност за индикатор 

25% 

 

3.5.2.1 

 

Израда анализе 

потреба за стручним      

усавршавањем на 

основу података из 

Извештаја о 

оцењивању 

 

Одсек за 

опште послове 

 

Континуирано 

 

Нису потребна 

додатна 
финансијска 

средства 

  

Анализа потреба за стручним усавршавањем вршена је у складу са 

потребама Управе ГО Земун, у циљу обезбеђења ефекаснијег и 

економичнијег рада. 

У складу са наведеним, на стручно усавршавање и оспособљавање 

упућивани су службеници, за које је процењено да ће на тај начин дати 

већи допринос на раду.  
Израђена је анализа, којом је утврђена потреба за стручним 

усавршавањем и професионалним развојем запослених, на 

организационом и индивидуалном нивоу.  

Израђеном анализом постављене су основе за унапређење процеса 

рада запослених. 

 

3.5.2.2 

 

Израда годишњег 
Плана усавршавања 

службеника 

 

 

Одсек за 
опште  послове 

 

Континуирано 

Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

Активност није реализована 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

3.5.2.3 Спровођење Плана   
усавршавања 

службеника 

Одсек за 
опште  послове 

 

Континуирано 

Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

3.5.2.4 Припрема извештаја  о 
процени резултата и 

ефеката стручног 

усавршавања 

Одсек за 
опште послове 

Континуирано Нису потребна 
додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

Мера 3.5.3: Увођење механизама за оцену рада 

службеника од стране грађана (коришћење 

мобилних апликација и сличних онлајн 

платформи и сл) 

 

Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

 

 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број развијених апликација 

Број укључених грађана (месечно, годишње) 

Остварена вредност за индикатор 

100% 

3.5.3.1 Спровођење анкете о  

задовољству грађана  

услугама које добијају 

од стране службеника 

Одсек за 

послове 

протокола и 

информисања 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Континуирано  се спроводи анализирање задовољства грађана путем 

Књиге утисака која постоји у два формата:  

1. У шалтер сали у писаној форми грађани записују своје импресије 

2. У електронској форми – банер – Књига утисака. 

(Забележено је 37 записа и 1 електронска поруке). 

3.5.3.2 Праћење и анализирање 

„Књиге  утисака“ 

Одсек за 

послове 

протокола и 

информисања 

Континуирано Нису потребна 

додатна 
финансијска 

средства 

  

Грађани су похвалили рад запослених на шалтерима, рад запослених у 

Пореској управи (Секретаријат за јавне приходе – Одељење Земун) и 

Матичној служби. Али, било је и примедаба на рад Матиче служубе и 

Пореске управе. 

Похваљени су и запослени на пословима обезбеђења. Највише 

примедби и незадовољства усмерено је ка администрацији, углавном 

за немогућност озакоњења објеката. 

Било је и сугестија да се  истакну имена службеника, више места за 

седење у шалтер сали, да један дан у недељи буде продужено радно 

време Управе Матичне службе и пореске управе, више контејнера на 

Гардошу, репарација улазних врата и др.  

Унапређени услови рада и општинској управи. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

 

3.5.3.3 

 

Спровођење пројекта 

„Успостављање 

Јединственог управног 

места у МЗ  Батајница“ 

 

Одсек за 

ЛЕР 

 

2022. 

Средства 

ангажована у 

2021. год. 

  

Реализована активност успостављањем јединственог управног места у 

Батајници, адреса Пуковника Миленка Павловића 3а,  место на ком 

грађани могу да заврше одређене административне послове. Отворени 

су шалтери озакоњења, писарнице, Матичне службе, Националне 

службе за запошљавање, шалтер Пореске управе и поште, са услугом 

пријема, испоруке и доставе пошиљки, као и новчаног пословања. 

 

Грађани имају на располагању у својој близини исти квалитет услуга, 

и  на једном месту могу  брзо и ефикасно завршити све 

административне послове. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијск

а средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

Стратешки циљ 4: Заштита животне средине Кључни 

индикатори: 

Број дана са лошим квалитетом ваздуха на мерним местима смањен за 20% у 2023. години у односу 

на 2017. годину; 

Измерени ниво буке на годишњем нивоу у 2023. години смањен за 20% у односу на годишњи ниво 

у 2017. на пет карактеристичних мерних места; 

Еколошки статус воде реке Дунав у 2023. години на свим профилима одговара најмање добром 

еколошком статусу; 

Присуство регистрованих штетних и опасних материја (полутаната) у земљишту на територији ГО 

Земун је смањено у 2023. години у односу на 2017. годину; 

Повећане зелене површине у 2023. години у односу на 2017. годину за 10% 

Приоритет 4.1: Побољшање квалитета воде, ваздуха и земљишта и смањење буке 

Мера 4.1.1: Покретање и подршка 

иницијативама за побољшање  квалитета 

ваздуха 

Износ утрошених финансијских средстава 

                          1.000.000,00 

 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број покренутих иницијатива за 

побољшање квалитета ваздуха 

Остварена вредност за индикатор 

33% 

4.1.1.1 Подршка програмима 

и пројектима замене/ 

реконструкције 

котларница на 

нееколошка горива 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано    Објављен је  Јавни конкурс за грађане, поред осталог, и за замену 

котларница на фосилна горива, али није било поднетих  захтева 

грађана  за субвенцију мере замене котла на нееколошка горива. 

4.1.1.2 Подршка 

програмима и 

пројектима 

коришћења 

технологија 

обновљивих 

извора  енергије 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано 1.000.000,00 

Буџет ГО Земун 

И Буџет 

Министарства   

Рударства и 

енергетике 

 

 Реализован је Програм енергетске санације породичних кућа путем 

уградње соларних панела за производњу електричне енергије за 

сопствене потребе.  

Субвенционисана уградња соларних панела за два домаћинства.  

У току је реализација Програма енергетскке санације путем уградње 

соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене 

потребе по другом Јавном конкурсу  ЈП 1/22. 



 

74 
 

 

Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

4.1.1.3 Покретање 

иницијативе за 

примену мера за  

побољшање 

регулације 

саобраћајне 

инфраструктуре 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

4.1.1.4 Покретање иницијативе 

за смањење емисије 

загађујућих материја из 

саобраћаја 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

4.1.1.5 Покретање 

иницијатива за 

повећање броја 

мерних места за 

контролу квалитета  

ваздуха 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

2022. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

4.1.1.6 Покретање 

иницијатива за 

увођење мерног 

места за праћење 

концентрације 

полена на подручју 

ГО Земун 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

2022. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

4.1.1.7 Покретање 

иницијатива за 

формирање 

зелених  коридора 

уз коловозе 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

4.1.1.8 Покретање иницијатива 

за озелењавање 

површина око јавних 

установа и стамбених 

блокова 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

4.1.1.9 Организовање и 

спровођење радионица 
о штетности 

загађујућих материја  у 

ваздуху 

Послови 

заштите 
животне 

средине 

Континирано Нису 

потребна 
додатна 

финансијска 

средства 

 Спроведена манифестација Европска недеља урбане мобилности у 

периоду од  16-22.септембра, у оквиру које су промовисани 
еколошки видови урбане мобилности и безбедност у саобраћају. 

Манифестација је обухватила следеће активности: Промоција 

“Европске недеље мобилности”; Изложба дечијих радова на тему 

урбане мобилности; Позоришна представа “Пажљивко”; Промоција 

бициклистичких стаза и е-тротинета; Пешачка тура на Кеју 

Ослобођења; Полигон ОШ “Лазар Саватић” – „Безбедност у 

саобраћају„; Јавни час - Смањење загађења ваздуха; Промоција 

урбаних џепова. 

Мера 4.1.2: Покретање и подршка иницијативама 

за смањење буке 

Износ утрошених финансијских средстава 

                            0,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број покренутих иницијатива за смањење буке 

Остварена вредност за индикатор 

0% 

4.1.2.1 Покретање 

иницијатива за 

повећање броја 

мерних места за 

мерење нивоа буке 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијск

а средства 

  

Активност није реализована 

4.1.2.2 Покретање 

иницијатива за 

смањење буке из  
угоститељских 

објеката 

Послови 

заштите 

животне 
средине 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 
финансијск

а средства 

  

Активност није реализована 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-

реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

Мера 4.1.3: Покретање и подршка 

иницијативама за побољшање квалитета 

воде за пиће 

Износ утрошених финансијских средстава 

1.798.236,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број покренутих иницијатива за 

побољшање квалитета воде за пиће 

Остварена вредност за индикатор 

75% 

4.1.3.1 Покретање 

иницијатива за 

проширење водоводне 

мреже и     повећање 

броја прикључака на 

водоводну мрежу 

 

Послови 

заштите  

животне 

средине 

Континуирано 1.798.236,00 

Буџет ГО Земун 

 

 У току је изградња водоводне мреже у делу насеља у којем се 
налази блок улица Бранислава Баришића доктора и Војводе Новака 

у насељу Батајница, и у насељу Соко Салаш. Спроведени су радови 

на водоводној мрежи у насељу 13. Мај. 

Унапрећен квалитет живота у локалној заједници. 

4.1.3.2 Покретање 

иницијатива за замену 

делова водоводне 

мреже са  застарелим, 

оштећеним и штетним 

азбестним 

инсталацијама 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 У току је израда пројектно - техничке документације за 

реконструкцију водоводнe мреже  дуж ул. Јована Бранковића од 

Мајора Зорана Радосављевића до раскрснице са улицама Војводе 

Новака, Батајнички пут и Јована Бранковића. 

4.1.3.3 Покретање иницијатива 
за повећање броја  

мерних места за  

испитивање квалитета 

воде 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

4.1.3.4 Праћење квалитета воде 

Дунава током 

купалишне сезоне на 

Лиду 

Послови 

заштите 

животне 

средине, ТКЦ 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

Секретаријат за заштиту животне средине редовно на недељном 

нивоу налаже Заводу за јавно здравље да прати квалитет воде за 

време купалишне сезоне на Лиду, о чему су редовно обавештени 

грађани. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

Мера 4.1.4: Покретање и подршка 

иницијативама за заштиту водотокова, 

лесног одсека и канала мелиорационе 

мреже 

Износ утрошених финансијских средстава 

                           18.416.163,00 

 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број покренутих иницијатива (мера) за 

заштиту водотокова, лесног одсека и 

мелиорационе мреже 

Остварена вредност за индикатор 

25% 

4.1.4.1 Покретање 

иницијативе за 

измештање црпне 

станице Карађорђев трг 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

4.1.4.2 Покретање 
иницијативе за 

редовно измуљивање 

Дунавског рукавца 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

4.1.4.3 Покретање 

иницијативе за 

реконструкцију и 

текуће одржавање 

каналске мреже 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано 18.416.163,00 

Буџет ГО Земун 

 

 ВП привредно друштво „Галовица“ извршило је радове на санацији 

уличних канала са израдом кућних прелаза, за одвођење сувишних 

атмосферских вода у насељу Батајница за 5 улица, укупне дужине 

4580 м. У насељу Угриновци извршено је чишћење канала, 

сузбијање вегетације и  сечење дрвенастог растиња на седам канала, 

као и чишћење  канала Усињски у Батајници.  

Заштићени водотокови и канали. 

4.1.4.4 Покретање иницијативе 

за контролу објеката на      

води 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

Мера 4.1.5: Покретање и подршка 

иницијативама за унапређење система 

управљања комуналним отпадом 

Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

 

Извори финансирања: 

Индикатори: 

Број покренутих иницијатива (мера) за унапређење 

система управљања комуналним отпадом 

Остварена вредност за индикатор 

33% 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

4.1.5.1  

 

Идентификација 

дивљих депонија 

 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

 

Континуирано 
 

Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност реализована кроз редован инспекцијски надзор, а и по 

пријави грађана. Идентификоване су дивље депоније  на следећим 

локацијама:  

Елија Финција бб, Партизанска трећи део- Угриновци, Томице 

Поповића – Земун Поље, улица Сунцокрета – Батајница, Курирска 1 

– Земун Поље, Пољопривредно добро 13 мај ,Милице Шуваковић. 

Депоније су стављене у План извршења, који се спроводи по 

приоритету. 

 

 

4.1.5.2  

Покретање 

иницијатива за 

уклањање дивљих  

депонија 

 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

 

Континуирано 
           

 

Активност није реализована 

                    Није познато колико је депонија уклоњено. 

4.1.5.3  

Организовање 

трибина о 

правилном 

одлагању отпада 

 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

 

 

Континуирано 

Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

                         

                                 Активност није реализована 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

Приоритет 4.2: Повећање броја зелених површина и редовно одржавање 

Мера 4.2.1: Унапређење система редовног 

одржавања зелених површина 

Износ утрошених финансијских средстава 

85.383.228,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Повећање зелених површина које су у 

систему редовног одржавања 

Остварена вредност за индикатор 

66% 

4.2.1.1  

Спровођење програма и 

пројеката     за уређење 

паркова и дечјих 

игралишта 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано 73.383.228,00 

( Буџет 

Министарства 

за заштиту 

животне 

средине 

19.816.273,00) 

   

У насељу Војни пут на Алтини, реализован је пројекат изградње 

спортско-рекреативног комплекса, који се састоји из терена за мали 

фудбал, кошаркашког терена и парка са шетним стазама и 

парковским мобилијаром.  Ураћена су дечја игралишта на следећим 

локацијама: Првомајској, Тршћанској, Светозара Папића, 

Батајничких жртава, Београдској, као и спортски терен  Мића 

Радаковића. 

Повећан број зелених површина и унапређен квалитет живота у 

локалној заједници.   

 

4.2.1.2 Организовање рада  

ЕКО патроле 

Послови 

заштите 

животне 

средине, Одсек 

за инспекцијске 

послове 

Континуирано 12.000.000,00 

 

Буџет ГО Земун 
 

  

У циљу одржавања јавних површина које нису у систему 

одржавања ЈКП „Зеленило Београд“, и ЈКП „Градска чистоћа“ , 

градска општина је финансирала уређење запуштених и 

девастираних површина, уклањањем шибља, растиња, траве и 

амброзије на подручју Земуна.   

4.2.1.3 Организовање и 

спровођење јавног  

рада за уређење 

јавних зелених 

површина 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано        

                  Активност није реализована 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

Мера 4.2.2: Покретање и подршка 
иницијативама за уређење и повећање 

броја зелених површина 

Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Површина нових зелених површина 

Остварена вредност за индикатор 

50% 

4.2.2.1 Спровођење програма и 

пројеката за повећање 

броја зелених површина 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Организоване и спроведене  две акције садње двогодишњих 

младица бреза испред простора Удружења „И ми смо овде“ у 

насељу Камнедин 2 у Земун пољу и акција чићења, додатног 

озелењавања перенама и уређење травњака. Активност је 

реализована у сарадњи са  удружењем и  ЈКП Зеленило Београд.    

Повећан број зелених површина.  

4.2.2.2 Покретање 

иницијативе за 

уређење урбаних  

џепова 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано   Активност није реализована 

 

Приоритет 4.3: Подизање еколошке свести грађана 

 

 

Мера 4.3.1: Подизање нивоа информисаности 

грађана о еколошким питањима 

 

 

Износ утрошених финансијских средстава 

200.000,00 

 

Извори финансирања: 

 

Индикатори за меру: 

Број информисаних грађана 

 

 

Остварена вредност за индикатор 

33% 

 

4.3.1.1 
 

Организовање 

трибина/радионица и 

информисање грађана о 

стању животне средине 

 

Послови 

заштите      

животне 

средине 

 

 

Континуирано 

 

Нису 

потребна 

додатна 

финансијск

а средства 

  

Активност није реализована 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

 
4.3.1.2 

 

Организовање и 
спровођење 

догађаја/акција којима се 

унапређује  еколошка 

свест грађана 

 

Послови 

заштите 
животне 

средине 

 
Континуирано 

 
200.000,00 

Буџет ГО 

Земун 

 

 Реализована активност свечане промоције и двонедељна изложба  

„Караван за климу“,  у сарадњи са Француским институтом у 

Србији. У акцији отварања изложбе  учествовало је преко 50 

учесника, као и шест школа и три предшколске установе и бројни 

еколошки активисти. Иложбу је посетило преко 350 ученика 

основних и средњих школа и деце из вртића. 

Реализовано 17 пешачких тура на Великом ратном острву и 8 еко  

радионица у којима је учествовало преко 700 грађана. 

 Реализована Манифестација „Најлепша цветна алеја Земуна 2022. 
године“, у којој је учествовало 70 такмичара  и додељено је 26 

награда у  8 категорија, а у  оквиру манифестације „За зеленији 

Београд“ представнци Земуна су добили 5 награда.  

 

4.3.1.3 
Израда веб стране са 

информацијама о значају 

заштите и квалитету животне 

средине и резултатима 

мерења 

Послови 

заштите   

животне 

средине 

 

Континуирано 

 

Буџет ће бити 

накнадно 

одређен 

  

                         Активност није реализована 

Мера 4.3.2: Едукација деце и одраслих о очувању и 

унапређењу животне средине, о селекцији и 

рециклажи отпада, употреби обновљивих извора 

енергије и др. 

Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број акција/иницијатива 

Број учесника (број деце; број одраслих; 
број пољопривредних произвођача) 

Остварена вредност за индикатор 

33% 

 

4.3.2.1 

Организовање едукација за 

пољопривредне  

произвођаче о принципима 

одрживе пољопривреде 

Послови    

заштите   

животне  

средине 

 Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 У сарадњи са Пољопривредним факултетом у Земуну одржан Окугли 

сто „Климатске промене” осмотрени и очекивани ризици и мере 

адаптације у ратарској пољопривредној производњи“.  

4.3.2.2 Организовање промотивних 

акција који се односе на 

примере добре праксе из 

области ОИЕ 

Послови 

заштите  

животне 

средине 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

4.3.2.3 Организовање и спровођење 

акција и тематских догађаја о 

очувању животне средине 

Послови 

заштите 

животне сред.   

Континуирано Буџет ће бити 

накнадно 

одређен 

 Активност није реализована 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

Приоритет 4.4: Повећање енергетске ефикасности 

Мера 4.4.1: Увођење система енергетског 

менаџмента у градску општину 

Износ утрошених финансијских средстава 

0% 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број реализованих активности 

Остварена вредност за индикатор 

0% 

4.4.1.1 Успостављање система 

енергетског 

менаџмента 

ГО Земун 2022. Буџет ће бити 

накнадно 

одређен 

 Активност није реализована 

4.4.1.2 Израда Програма  

енергетске 

ефикасности 

Енергетски 

менаџер 

2022. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

4.4.1.3 Покретање иницијативе и 

едукација грађана за  

уградњу мерача топлотне 

енергије 

Енергетски 

менаџер, 

Послови 

заштите 

животне 

средине 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

4.4.1.4 Организовање и  

спровођење 

информативних             

кампања за 

подстицање 

ефикаснијег 

коришћења енергије 

Енергетски 

менаџер, 

Послови                        

заштите  

животне 

средине 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

4.4.1.5 Припрема базе података 

о утрошку енергије у 

јавним 

објектима 

Енергетски 

менаџер 

Континуирано Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства) 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

Мера 4.4.2: Покретање и подршка иницијативама за 
повећање енергетске ефикасности у јавним објектима 

(вртићима, основним  школама, згради ГО Земун, 

зградама месних заједница и сл.) 

Износ утрошених финансијских средстава 

0% 
Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број покренутих иницијатива за повећање енергетске 

ефикасности  

Остварене уштеде у потрошњи енергената (по једној 

иницијативи) 

Остварена вредност за индикатор 

25% 

4.4.2.1 Замена осветљења у 

основним школама и 

предшколским 

установама 

Послови заштите 

животне средине, 

Енергетски 

менаџер 

Континуирано Буџет ће бити 

накнадно 

одређен 

 Активност није реализована 

4.4.2.2 Замена осветљења у 
згради ГО Земун и 

МЗ 

Послови заштите 

животне средине, 

Енергетски 

менаџер 

Континуирано Буџет ће бити 

накнадно 

одређен 

 Активност није реализована 

4.4.2.3 Покретање иницијативе 

за замену осветљења     

енергетски ефикаснијим 

у осталим јавним 

објектима и јавним 

местима 

Послови заштите 

животне средине, 

Енергетски 

менаџер 

Континуирано Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 

4.4.2.4 Спровођење  програма и 

пројеката енергетске 

ефикасности 

Послови заштите 

животне средине 

Континуирано Буџет ГО 

Земун и буџет 

Министарства 

рударства и 

енергетике  

 Реализован део програма Енергетске ефикасности који обухвата  

- суфинансирање мера енергетске санације, породичних кућа, 

станова и  стамбених зграда које се односе на унапређење 

термичког омотача, термотехничких инсталација и уградње 

соларних колектора за централну припрему потрошне топле воде 

(по јавном позиву Управе за подстицање и унапређење енергетске 

ефикасности ЈП 1/22). Објављен је ЈК за суфинансирање мера 

енергетске санације који је обухватио и  набавку и  инсталацију 

котлова на природни гас, котлова на биомасу (дрвни пелет, брикет, 

сечка), или замену постојећег грејача простора (котао 
Потписано 127 уговора са стамбеним заједницама и домаћинств.  за 

реализацију мера енергетске санације.  
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

    Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

 

 

 

Стратешки циљ 5: Развијена инфраструктура 

Кључни 

индикатори: 

Покривеност градске општине Земун планском документацијом повећана са 80% на 95% до 

2023. године; 

   Покривеност домаћинстава канализационом мрежом повећана са 50% на 80%  до 2023. године; 

Обезбеђена потпуна покривеност домаћинстава са подручја ГО Земун водоводном мрежом до 

2023. године; 

Обезбеђена употребна дозвола за целу дистрибутивну гасну мрежу до 2023. 

Приоритет 5.1: Израда недостајуће планске документације 

Мера 5.1.1: Покретање и спровођење 

иницијатива за израду недостајућих 

планова генералне регулације за 

инфраструктуру 

Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број покренутих иницијатива 

Покривености подручја градске општине Земун 

израђеном планском          документацијом 

Остварена вредност за индикатор 

60% 

5.1.1.1 Покретање иницијативе 

за израду ПДР-а 

пешачког моста за 

Велико ратно острво 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Прибављена мишљења релевантних институција (Дирекција за 

грађевинско земљиште и изградњу Београда, Дирекција за водне 

путеве, Секретаријат за урбанизам, УРБЕЛ, Србија воде) за израду 

Анализе изградње пешачког моста преко Дунава, а која је 

предуслов за доношење Одлуке о изради ПДР. 

5.1.1.2 Покретање иницијативе 

за израду ПДР-а зоне 
између насеља Бусије и 

Шангај и зоне јужно од 

саобраћајнице 

Угриновци-Батајница  

(јужно од насеља Бусије) 

Одељење за 

грађевинске, 
комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 
финансијска 

средства 

 Дирекција за грађевинско земљиште и изградњу, Секретаријат за 

урбанизам и грађевинске послове ГУ града Београда, у марту 2021. 
године донели Одлуку о изради измена и допуна Плана детаљне 

регулације насеља Бусије, за делове блокова 117 и 122. 

5.1.1.3 Покретање 

иницијативе за израду 

ПДР-а Земун Поље-

Камендин север 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

5.1.1.4 Покретање иницијативе 
за измену плана 

Камендин из 1989. 

године са проширењем 

граница околне зоне 

Одељење за 
грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 
додатна 

финансијска 

средства 

                                  Активност није реализована 

5.1.1.5 Покретање 

иницијативе за 

измену плана 

подручја Горњи         

Земун из 2001. 

године 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 На иницијативу Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу 

Београда  у 2022. донета је Одлука о измени ПДР простора између 

ул. Цара Душана, саобраћајнице Т6, лесног одсека Дунава, 

Земунског гробља и границе регулационог плана  старог језгра 

Земуна-Прегревица,  за блок улица Цара Душана, Славонска, 

Прегревица и Дунавска. 

Приоритет 5.2: Покретање и спровођење иницијатива за изградњу и унапређење инфраструктуре 

Мера 5.2.1: Покретање и спровођење 

иницијатива за радове на водоводној мрежи - 

реконструкција и замена дотрајалих 

водоводних мрежа, увођење свих корисника у 

регуларну мрежу и систем наплате 

Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број покренутих иницијатива 
Број домаћинстава обухваћених реализованим 

иницијативама 

Остварена вредност за индикатор 

100% 

5.2.1.1 Покретање иницијативе 

за пројектовање и 

изградњу водоводне  

мреже у насељу 

Батајница 

 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Покренута иницијатива и у току је израда пројекта изградње 

водоводне мреже за Бранислава Баришића и Војводе Новака. Улица 

Александра Павловића радови су у току. Инвеститор је ГО Земун и 

Дирекција за грађевинско земљиште и изградњу Београда.  ЈКП 

„Београдски водовод и канализација“ израђује пројектно –техничка 

решења. 

5.2.1.2 Покретање иницијативе 

за пројектовање и 

изградњу водоводне     

мреже у насељу Шангај 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Инвеститор радова је Дирекција за грађевинско земљиште и 
изградњу Београда, а извођач радова уведен у посао у децембру 
2022. године за рад на изградњи 21 км водоводне мреже.  
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

Мера 5.2.2: Покретање и спровођење 

иницијатива за радове на канализационој 

мрежи и увођење канализације 

Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број покренутих иницијатива 

Број домаћинстава обухваћених реализованим 

иницијативама 

Остварена вредност за индикатор 

50% 

5.2.2.1 Покретање иницијативе 

за пројектовање и 

извођење радова на 
изградњи канализационе 

мреже у делу насеља 

Плави Хоризонти 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 
послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 
финансијска 

средства 

 Покренута иницијатива код надлежних институција – Дирекције 

за грађевинско земљиште и изградњу Београда, ЈКП „Београдски 

водовод и каналализација“ за пројектовање и извођење радова у 
блоку улица у насељу Плави Хоризонти. 

5.2.2.2 Покретање иницијативе 

за изградњу фекалног 

колектора у ул. Цара 

Душана који би 

прикупљао отпадне воде 

из Горњег Земуна, 

између Дунава-

Прегревице и 

саобраћајнице Т6 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Није реализовано. 

5.2.2.3 Покретање 

иницијативе за 

укидање фекалног 

излива у центру 

Земуна везано за 

изградњу КЦС Ушће и 

активирање фекалног 

колектора ка КЦС 

Ушће 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Није реализовано. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 

реализована 

 

Опис + Напредак 

5.2.2.4 Покретање иницијативе 

и израда пројектно 

техничке 

документације за 
изградњу кишне и 

фекалне канализације у 

дел у насеља Земун 

Поље 

 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 
послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

 

Није реализовано. 

5.2.2.5 Покретање иницијативе 

за изградњу фекалне и 

кишне канализације у 

насељу Алтина 1 и 

Алтина 2 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

 

 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Покренута иницијатива код  Диркције за грађевинско земљиште и 

изградњу Београда,  за локацију насеље Алтина 2, за израду фекалне и 

кишне канализације. 

5.2.2.6 Покретање иницијативе 

за изградњу фекалне и 

кишне канализације у 

деловима Земуна 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

 

 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Покренута иницијатива код Диркеције за грађевинско земљиште и 

изградњу Београда, која је инвеститор за   извођење радова у старом 

језгру Земуна (Штросмајерова, Стевана Марковића, Бежанијска, 

Николаја Островског и др) у дужини од 5280 м.  

Мера 5.2.3: Покретање и спровођење иницијатива за 

доградњу, реконструкцију и проширење градских 

саобраћајница 

Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

     Број покренутих иницијатива 

Реализоване иницијативе – дужина дограђених, 

реконструисаних или проширених саобраћајница 

 

Остварена вредност за индикатор 

100% 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

5.2.3.1 Покретање 

иницијативе за 

иградњу путне 

инфраструктуре у  

насељу Батајница 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Покренута иницијатива код Секретаријат за саобраћај, Секретаријат 

за инвестиције, ЈП „Путеви Београда“, за улице Севастократора 

Дејана, Војвођанских бригада, уређење цента насеља Батајница, .... и 

тротоар Белегишка. 

5.2.3.2 Покретање 

иницијативе, израда        

пројектно техничке 

документације и 

извођење радова на  
реконструкцији улица 

на подручју Земуна 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

   

Покренута иницијатива. Израђена су пројектно-техничка решења. 

Радове изводи Секретаријат за инвестиције.  

 

5.2.3.3 Покретање иницијативе, 

израда пројектно 

техничке документације 

и изградња проширења 

Батајничког друма 

(потез Пупинов мост- 

улаз у Батајницу) 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

Покренута иницијатива код  Диркције за грађевинско земљиште и 

изградњу Београда и у  току је израда пројектно-техничке 

документације за 4,3 км путне инфраструктуре. 

5.2.3.4 Покретање 

иницијативе и  

изградња 

Батајничког 

булевара 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

Покренута иницијатива код Диркеције за грађевинско земљиште и 

изградњу Београда,  и у току је решавање имовинско-правних односа. 

 

5.2.3.5 Покретање иницијативе 

за изградњу путне 

инфраструктуре 

у  насељу Шангај 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  

Покренута иницијатива код Секретаријата за саобраћај ГУ града 

Београда за реконструкцију Белегишке улице, која је и урађена. 

Покренута иницијатива да се настави асфалтирање ул. Мале међе 40 

Нова. Асфалтирана је и улица Мирослава Величковића и Александра 

Македонског. Реконструисана улице Младих Горана, Велике међе 

23.нова. Шангај је повезан путном инфраструктуром са обилазницом, 

Интермодалним терминалом и петљом.  
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

5.2.3.6 Покретање иницијативе 

за изградњу путне 

инфраструктуре у        насељу 

Грмовац 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 ГО Земун  је инвестирала у радове  насипања струганим 

асфалтом у насељу Грмовац, и то више од 17 улица у дужини од 

5820 м. Завршено је асфалтирање улице Нова 25. 

Унапређен квалитет живота у локалној заједници. 

Мера 5.2.4: Покретање и спровођење иницијатива 

за изградњу мреже бициклистичких стаза 
Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број покренутих иницијатива 
Реализоване иницијативе – дужина изграђених 

бициклистичких стаза 

Остварена вредност за индикатор 

0% 

5.2.4.1 Покретање 

иницијативе за 

изградњу мреже  

бициклистичких 

стаза 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Активност није реализована. 

Мера 5.2.5: Покретање и спровођење иницијатива 

за изградњу нових и унапређење постојећих 

паркинг гаража и плацева 

Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број покренутих иницијатива 

Реализоване иницијативе – број нових паркинг места 

Остварена вредност за индикатор 

100% 

5.2.5.1 Покретање иницијативе 

за израду пројектно 

техничке документације 

и изградњу подземних 

гаража (две гараже) на 

територији Земуна 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 ГО Земун је покренула иницијативу код Секретаријата за урбанизам и 

грађевинске послове и ЈКП Паркинг сервис за израду пројектно 

техничке документације и изградњу подземних гаража у Земуну ( две 

гараже). Завршена је пројектно техничка документација и извођач  

уведен у посао за изградњу подземне гараже „Пинки“.  

Повећан број нових паркинг места на подручју ГО Земун. 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

Мера 5.2.6: Покретање и спровођење 

иницијатива за изградњу путничког пристаништа 

на Дунаву, у Земуну, као и уређење и изградња 

обале 

Износ утрошених финансијских средстава 

697.600,00 

 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Израђена документација 
Изграђено пристаниште 

Уређена/изграђена десна обала Дунава 

                                                                     Остварена вредност за индикатор 

                                                      100% 

5.2.6.1 Покретање иницијативе, 

израда идејног решења 

и пројектно техничке 

документације за 

уређење обалоутврде 

Дунава у потезу од 

ресторана „Радецки“ до 

Пупиновог моста 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. 697.600,00 

 

 

 ГО Земун је финансирала урађено  идејно решење, које је и 

имплементирано у постојећи урбанистички пројекат,који је такође 

финансирала  ГО Земун. Израда идејног решења урађена је од 

стране Удружењe Архитеката Србије. У току је прибављање услова 

за израду архитектонско-техничких решења. 

5.2.6.2 Покретање 
иницијативе и уређење 

Земунског  кеја 

Одељење за 
грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 
додатна 

финансијска 

средства 

 Секретаријат за инвестиције ГУ града Београда финансирао је 
реконструкцију саобраћајнице на Земунском Кеју ослобођења. 

Покренута је и  иницијатива  за уређење шеталишног дела Кеја 

ослобођења код Секретаријата за инвестиције ГУ града Београда. 

5.2.6.3 Покретање иницијативе и 

израда  пројектно

 техничке 

документације за  

изградњу амбуланте  у 

Алтини 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

2022.-2023. Нису потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

 Покренута иницијатива код  Министарство здравља за израду  

пројектно  техничке       документације и изградњу амбуланте  у 

Алтини. 

Створени услови за унапређење здравља локалног становништва. 

 

Мера 5.2.7: Гасификација Земуна 
Износ утрошених финансијских средстава 

0,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

% изграђене мреже за коју је обезбеђена употребна 

дозвола 

     Број организованих догађаја/припремљених 

материјала намењених  информисању грађана 

Остварена вредност за индикатор 

100% 
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Бр. 

 

Пројекат/активност 

 

Носилац 

 

Рок за 

реализацију 

 

 

Утрошена 

финансијска 

средства 

Статус 

активности 

□-реализована 

□-није 
реализована 

 

Опис + Напредак 

5.2.7.1 Учешће у реализацији 

пројекта  гасификације 

ГО Земун 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

 

2022.-2023. Нису 

потребна 

додатна 

финансијска 

средства 

  Преко електронске обједињене процедуре поднето је 208 захтева за 

издавање одобрења за извођење радова на увођењу унутрашње гасне 

инсталације у 2022. години. Одобрено је 106 захтева. ЈП „Србијагас“ 

је инвеститор радова. 

  Повећан проценат изграђене гасне мреже. 

Приоритет 5.3: Уређење некатегорисаних путева и путних прелаза на железници 

Мера 5.3.1: Наставак уређења некатегорисаних 

путева и путних прелаза на железници на подручју 

Градске општине Земун према утврђеним 

приоритетима 

Износ утрошених финансијских средстава 

166.887.840,00 

Извори финансирања: 

Индикатори за меру: 

Број метара санираног/изграђеног сеоског, пољског 

или другог  некатегорисаног пута 

Остварена вредност за индикатор 

100% 

5.3.1.1 Уређење 

некатегорисаних 
путева 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

 

континуирано 

 

166.887.840,00 

 Асфалтиране улице  Војни пут II, Ваздухопловне ескадриле, 

Ађутантска, Ивана Кнежевића, Војводска, Адмиралска, Генералска, 
Пуковничка, Наредничка, Ивановачке битке, Комаданта Стојковића, 

Мајорска, Заставничка, Војни пут I. 

5.3.1.2  

Одржавање пружних  
прелаза 

Одељење за 

грађевинске, 

комуналне и 

послове 

инвестиција 

 

континуирано 

  Инфраструктура железница Србије  је затворила пружни прелаз у 

Батајници, изграђен је и надвожњак.  

Уређена стајалишта  железничке станице у Батајници, Алтини и 
Земун Пољу. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


